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38.

39.

40.

Ha pucynke 26 u306pakén nuaE IBYXKOMHEATHON KBADTHDEL B
macmrabe 1 : 200, Hafigure o6myro naomans keaptupsl. Onpe-
AeTHTe HUIYIO II0MAAL KBAPTHPH (IJIOIaRh ABYX KOMHAT).

Kyxua [ J
L 4™ M 3™
Konmuara
| I 11
. ™ 4™ - T |
—
KomeaTta
[
Puc. 26 Puc. 27

Ha pucyare 27 m306paxcéH mian ABYXKOMHATHOMN KBapTHPLI.
Hatigure:

1} MacmTab niaHa;

2) obIIyIo mIoMmanb KBAPTHDEL;

3) KUIYI0 ITOIak KBAPTHPAI (ILTOLIAAL ABYX KOMHAT).
CKOJILKO HYXHO GBLIO 6Bl ILIATHATH 38 OTOIIEHHE TAKOM KBap-
THDBI B MeCAL,, eci O OHA HAXOAUIACH B BAIIIEM AOMe (CTABKY
onsaTh! 3a oromnerne 1 M2 wiomagu yasaite y popureseii).

Haitaure nnan sBaKyanuu IIKOJEI IPH IOXKape M BLIACHHTE,
B KaKOM MaciuTale OH BuIIIOJIHEH,

41®, 1) [Inomans gauy Ha OJIaHe paBHa 30 cm2, Yemy paBHa mio-

20

manb CRMO¥ Jaty, eCJH ILTAH clenaH B MacimTabe 1 : 10007

2) Ilnomaap xBapTUPH paBHa 140 M2, nromans 3ToM e KBap-
TUPHI Ha InaHe paBHa 35 cym2. Kakos MacmTab miama?

3) Ilromans, 3aHATas 3aropogHuIM noMoM, pasHa 120 M2, Ka-
KYIO IIOM&As 3aHNMAET 3TOT A0M HA [JaHe, eCJIH IIJIaH COCTAB-
JieH B Macmrabe 1 : 5007










49,

50.

51.

B) CTOHMOCTH TAYKH OAMHAKOBBIX KHHMI' H HX KOJHYECTBA B
ITON mAuKe;

r) YKCAa CTPAHMI, pacHeuYaTaHHEIX NPHHTEPOM, ¥ YHCIa CTDa-
HUII, KOTOpEIE IPMHTEP Medartas 3a 1 MuH;

) Iaoniagyu OpsAMOYyTOALEHKA U er0 AANHEL;

e) ofréMa NPAMOYIOJALHOIO NapajieNiennnesa u ero BBICOTEI?
2) Kaxue U3 YKa3aHHBIX YaCTHEIX ABJAKTCA OTHOIIEHAAMA Be-
JUYUH?

OT py/JOHA TKAHH OTDE34SW ABA KyCKa: 2 M Ha IJIaThe U 3 M
HA KOCTIOM.

1) Kax oTHOCATCA: a) AANHA KYCKa TKaHH, KOTopad NOMIIa Ha
niaree, K IJIHHe Beell TKagM; 0) AMMHA KYCKA TKaHW, KOTOPad
[MOMIZa Ha KOCTIOM, K AJIHEe Beell TKaHK; B) JIUEA KYCKA TKAHK
LIS IMJATHA K AJIAHEe KYCKA TKAHH AJA KOCTIOMA?

2) Bo CKOJBKO pas: a) ANHHEA KycKa TKasM JJIA KOCTioMa Hoib-
Ole AAWHBLI KYCKA TKAHM ANd NAaThba; 0) ANHHA BCel TKAHHN
foJbMie JAWHB KYCKa TKAHK A KOCTIOMA; B) AJHHA BCeH TKa-
HM 6oJblle AIMHL KYCKA AAA IIaTeA?

1) Haiizure oTHONIEHWE AJWAH CTOPOH OpPAMOYTOJNbHHKA, OLHA
13 KOTOPEIX paBHa 15 c¢M, a aApyras — 45 xM.

2) HaliznTe OTHOOIEHHWE MacCchl MAaHHOH KPYyUbl K Macce MYKH,
ec/¥ IpH ToMoJe NIueHums moxyaunn 80 T myku u 2000 xr
MAaHHOB KPYIkI.

3) HafiguTe oTHOIIEHHE ILJIOINANH MeHbIIEro KBajpaTa K IJIO-
maau 60JBIIEro KBagpara, eclAn CTOPOHA OABOI0 KBaApaTa paR-
Ha 5 ¢M, a Apyroro — 2 cM.

4) Haiignre orHOIeHme oOBnéma OGoapmiero Kyba K 00DbEMY
MEHBIITero, ecnu pebpo ogaoro kyba passo 2,4 M, a Apyroro —
12 gm.

B yueGauKe reorpaduu 6 xnacca sammcano: «Macmrrabom Ha-
3LIBaeTCH Ap06b, ¥ KOTOPOit HHCAUTENb — eJHHUIE, A 3HAMEHA-
Teds — YHUEIO0, VKASHEBAKINee, BO CKOJBKO Pa3 PacCTOAHHE HA
MecTHOCTH GOJIbIIe, YeM Ha Kapre». IlepedopmynupyiiTe gan-
HOE OIpefesienne, HCIOAbL3YA TOHATHE OTHOIIeHAA.
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111. 1) ITocTpoiiTe TPAMOYTOILHHK, ¥ KOTOPOTC CTOPOHBL OTHOCHT-
ca Kak 5 : 8, a nepametp paseH 18,2 eMm.
2) Moryr nm CTOPOHEI KBaAPATA OTHOCHTBCH KaK:
a)3:3; 6)2:5; BT7:7; 12:3?

112, IBa yucaa oTHocATCs Kak 4 : 7. Haliaure sty wucna, sgasd,
970!

1) ux cymma pasra 110; 4) nx pasaocTh paera 0,03;
2) ux cymMMa paBHa 3,3; 5)® ux ompousBefcHKEe PABHO 7;
3) ux pasHOCTb paBHa 12; 6)® ux mpouseeseHNe paBHO 252.

113, CocTaBbTe HPONOPIIKH K 3aaye, KCIONL3YA TAdANImY.
Ha aprosanpaBOYHOM CTAHIIMM MePBBLIH BOAUTENL 3aJIUI B Dak
25 5 6ensuHa, BTOpoit — 40 J Takoro ke ODeAsuBEa. CKOIBKO 3a-
IJIATHI 3a DeH3WH Ka i BOANTEIh, €CJIM BMecTe OHU 3anJja-
Tiau 585 p.?

[ena Konuuectso CrorMOCTh
28 n ?p.
OpmHEAKOBAA 40 i ?p.
(40 + 25) nn 585 p.

114, Pemrure 3gnayuu,
1) Ilepraa MamuAKCcTKA meuaTaeT 10 cTpaHU B Yac, BTOPag —
8 crpanun B uac. Kak pasgesnts mexxgy BEuMHu 30 cTpanuil py-
KOIINCH, YTOOB! OBH 3aKOEUMJIH PAGOTY OXHOBPEMEHHO?
2) Ileppas MAIIMHHCTKA MOMKeT mepemeuaTaTh 90 cTpaHNn 3a

44, Bropas — 3a 5u. Kak pacupellenuTs MeXIY HUMH
90 cTpaHUI TEK, YTOOLI OHH NEpPENeYaTAJIH HX B KpaTuaimmii
CpPOK?

115, Ina npuroToRAeHUA BUIIHEBOI'O BAPDEHLA Ha 8 CTaKaHA BUIN-
HE 6epyT 2 cTakaHa caxapa.
1) Croapro HARO B3ATH caxapa, YTOOBI CBADUTH BAPEHBE U3
5 cTakasOB BHIIEUT?
2) CKOIBKO IPOIEHTOB 00'bEMA 3TON CMECH COCTARISET caxap?
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148. 1) MoxkEO 1M Ha3BaTh HAMMEHBIIHH 13 06IMX AennTeneli an-
cest 4 u 67 Ecau moxxHO, TO yKayKuTe ero,
2) MosxkHO nn Ha3BaTh HAMOGOALIIHE M3 OOIIMX JAeauTeneil un-
cen 4 n 6? Ecan MOKHO, TO YRAMXKHTE €ro.

149. 1) Kakue us caeayomux uucera 4, 6, 12, 24, 30, 48, 60, 120
KpaTHH 127
2) Uz gucen 3, 5, 30, 50, 60, 75, 90, 120, 150 spibepure KpaT-
HEIe 15.
3) U3 orseroB k 3ajaEuAM 1) m 2) peifepdTe WHCIA, KOTODEIE
OJHOBPEMEHHC ABJAAKTCA KPATHBIMM Jaa aucen 12 u 15. Vka-
JKHTEe HAMMEHLIIeE H3 OOMHBX KPAaTHLIX aTHX YHCEJ.

150. 1) MoxxHO U HasBaThk Hanbonblee 3 00IOUX KPATHLIX YMCEN
2 u 57 Ecan MOMHO, TO YKAIKHUTE ero.
2) Mo:xxHO J¥ Ha3BATh HAUMEHbIIEE N3 00MIKX KPATHBIX UuCel
2 1 5? Ecaiu MOXKHO, TO VKa)KHTE ero.

151®, Jokamxure, 4TO:
1) Kaska0Oe HATYPAJBEOE HHCAO SABJAETCH HNEAHTEIEM CAMOTO
ceba;
Z2) KaXaoe HATYPAJBHOE YHMCJIO SABIAETCA KPATHEIM CAMOMY
cede;
3) ecniu a KkpaTrHO b, a b KpaTHO ¢, TO @ KpaTHO C.

1529, 1) Karoe 4ica0 ABIASTCA JeIUTEIEM BCeX HATYPAJIbHBIX K-
cex?
2) ¥V KaxKoro uMcja MEeHbIIE BCETO JeNBTeNen?
3) MoxxeTr 14 YHCJA0 UMETH TOJbKO 2 fennurenn?
4) MosxeTr 1K AeqUTeNb KAKOTO-IH00 HATYPAJILHOTO Yncaa 6uITh
0oabIIe 3TOr0 IHUCH8?

1539, 1) UsBecTHO, uTO YHCHO 37 ABAAeTcA AeIMTeNeM uyucaa 148,
a uncno 148 asngerca aeautesiem 444. He spimoJHAA AeeBHs,
CRAMKHUTE, ABJAETCA JH yucao 37 peaurenem aucna 444,

2} MlaBecTHO, a0 ancno 620 KparrOo wwpeay 155, a wucxo 155
Kparao 31. He BRIDOJHAA AS/IEHHA, CKAKHKTE, KPATHO JH YHCJIO
620 yucay 31.















































































2) Kaxyio gudpy MOXKHO OPHINCATE CIIPDaRa K 4Mcay 43, 4Tobs
HOJYIeHHOE TPEXZHAYHOE YHCJI0 OKA3AM0Ch IPOCTEIM Y

3) KakHM OpOCTHIM YHCIOM MOXKeT OhIThH @, eclu:

aya <10; B) 100 <a < 113;

6)11 < a < 20; r) 223 < a < 2297

267. NoxaxuTe, 9ro uncaa 67 925, 67 064, 46 521 asasawoTeda co-

CTABHBIMH.

268. 1) YramuTe, B KAKOM PaBeHCTBE 3AaIHCAHO PA3I0KEeHHe YHCIa

Ha IPOCThIe MHOMKHUTENN:

a) 1197 = 32.7.19; B) 19125 =53-9-17;

6) 560 = 23-7-10; r) 9744 = 24-21-29,

2) BapepIIuTe PasjOKEHUe HA MPOCThIE MHOMKHUTENN B OCTANb-
HBIX CHY9IaAX.

269. 1) PasnosuTe Ha MIpoCThle MHOKHTEIM TUCHO:

a) 75; 36; 18; 28; 63; 8; 16; 48;

6) 20; 45; 50; 12; 98; 40; 80; 112.

2) BeInoaHuTe AeHCTBHASA, HCOONL3YH PE3YALTATH ApPeABIAYIIEe-
ro 3a7aAKdA;

36 8 12 45
2) 53 63’ B) 35 * 50
16 48 40 80

G)E:ﬁ; I‘)g’gm

270, fIBasiercs A¥ HATYPANBHBIM UMCIOM 3HAUYEHHE BRIDAMOHUA!

1)(8+5-7):(3+7);
2)(5-11+13-238): (11-23+7);
3)(7+19%-205.31): (192- 294+ 31);
4)(372-413.43) : (37-412-433%)?

2719, 1) BunnmuTe BCe TEJUTENIN KAXIOr0 H3 YKCe:

78

E=2-3-5,m=2+32.5,n =235,

2) Haitnure HOJ (k; m), HOH (m; n), HOL (&; n).
3) Haiigute HOK (k; m), HOK (m; n), HOK (%; n),
HOK (k; m; n).













SanvmeM AOMOJIHATENLELIE MEOKHATENN W 3aBEPIINM BEIYHTA-
HHE Apobei.

134 208 13.14-29.3
22.33.5 23.32.5.7 23.33.5.7
182 — 87 95

T 23.38.5.7 93.83.5-7"
ITonydyeHHYI0 APOGH MOMEO COKPATHATE Ha 5.

a5 _ 19 - 19
23.33.5.7 23.33.7° 1512’

Yncanrteab B 3HAMeHATENb NOJYUYEHHOH APOOH He UMEOT 06-

N 19
IDHUX OPOCTHIX AEMUTENEH, SHAUHKT, APOOE 1512 HeCoKpaTnma.

17 183 17
278. IIpuseaure npobu 24’ 136’ 208 ¥ obIeMy 3HAMEHEAaTE 10,

279, BrimosHETE eliCTBUA:

1) s55-375 * g55 370 1) 5000 - 7 100

2) 135?233‘134-;34-2; 5’%3‘0*%;

3) %J“ 5755 6) 17 1625_ 15 1525'
280°. Brraucaure:

Dygt Seai - g 3) 3255 * 1300 - 5000°

2) 7-312-5‘72‘-13”34%52; 4) 336‘28108+23176'

281. HajianTe npousBesenne u uactHoe Apobeil, pasIOMHB, ecamn
HYXXHO, UX YHCJANTENH ¥ 3HAMEHATeIN Ha OPOCTHIE MHOMKUTe-

JH.

500 1701 153 = 867
1) 3068 * 200 3) 1960 17 150°
891 . 9477. 1176 1925
2) 1750 * 2500° 4) 350 " 756

82

















































































































































































5)—y =23 - 92, T)(x - 8)-5=—6,4+ 12,9

6) 140 — x : 2 =|-46|; 8)2x—%=—%.

478, Bmtiuc.nm*e VCTHO, IPAMEHUE 3aKOHLI AapH{OMETHUYECKHX Aeil-
cTBuii:
1)196 +(-596 +35,5;;  4)-1755 +(-28,9+ 53 )
2)-735+ 288 + (-388);  5)17,84 - 51 — dox;
3) (372 - 789) + 528; 6) (8%—5%]—4%.

479®, Hajinure sHaueHne BhIPAYKEHUS PAITMOHAJLHEIM CIIOCO60M:
DE8)+(6)+(—4)+(-2)+0+2+4+6 + 8;
2) (-50) + (—49) + (—48) + .., + 48 + 49 + 50;
3)-1+2-3+4-...-9+10-11;
4)-1+2-3+4—-...-99+100;
5)1-2+3-4+...+9+(-10);
6)1-24+3-4+...+99-100;
N2-4+6-8+...+98~100;
8)-2+4-6+8-...—98+ 100.

480, Kaxne n3 clegyoIMX yTBEDXAeHNH BepHEI?
1) CymMmMa ABYX JIOOBIX HOJOMUTENBHBIX YNCE] HOJOKATEIbLHA,
2) Cymma aByX N06BIX OTPHIATENLHLIX YHCEJ OTPUIlATEALHEA.
3) CymMMa TONOMUTENBHOTO W OTPHIIATENLHOTO YHCEJI MOMKET
OBITE IOMOMKHTEALHOMH,
4) CymMMa TOJOKUTENBHOTO0 ¥ OTPHLIATEIBHOIO YHCET MOMKET
OBITH OTPHIATENLHOH.
5) CyMMa ITOJIORUTENBHOTO ¥ OTPMIATENLHOTO YMCEN MOMKET
OLITHL PABHOMN HYIIO.
6) PasHOCTD IIONOMKUTENBHEEIX YHCET MOMXET GLITE NOI0MKHTE N b-
HOIL.
7) PaspoCTs MOJOKHUTENBHEIX THUCE] MOXKET GRITH OTPHUIIATeNb-
HOH.
8) PasHOCTE DOMOKHTEILHEIX YHCe MOXeT OhITh PABHOH HYIIIO.
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510. Boruucnure, OpeABAPHMTENBLHO 3AKTIOYHNE TOJIOKATRILHBIE CIIa-
raeMuie B ePBEle CKODKH, a OTPUIATENLHEIE — BO BTODPHIE.
O6pasem 3,6-12,1+4-83+2,5-3,9=
=(3,6+4+2,5)-(12,1+3+3,9=10-19=-9,
1)2-15+23 - 11;
2Y-31+14+5-17;

3) 24,8 + 35,6 - 14,8 — 55,6;

1 93,12 5,2 52,
4)33-25+13 - 25 -3

1 1 3] i 1.
5)65 +45 - 75 ~ 55 — 433
6) —13,57 + 25,43 + 11,27 — 23,13;
7) 11,269 + 5,427 — 7,169 — 6,527;
8) 34,8 — 15,39 + 27,5 — 47,91;

1 7 5

9)—-0,037 + 7 + g + 15 — L4;
10)0,4 - 3 +0,75 — & +0,85 - 2.

511®, BoiuncauTe palMoOHATBHEIM CIOCOGOM:
1)3,2-2+2,8-11+3,2-5-2,8+4;
2)(-7,3)-(-0,13)+7,3-0,02+2,7-0,03 + 2,7-0,12:

3)(5-15 )30 - 8+(-0,5)

2 5 3y 7
v-3-(-u)(s) s
3 5
5)25+(-0,2)+(~13 ) - (-0,5).
512@, Jina kaKkux 3HAYCHUH X BEPHO PABEHCTEO:

Dx=x%  3)x2=x%  5)lx|+x=0;
2) x = x%; 4) —x = x; 6) x| - x =07

513. IIpeacraBeTe Kamaoce ua ducen —60, 210, —234 B Buge opo-
HU3BeeHHA: a) ABYX COMHOMUTeNel; 6) TpEX COMHOMKUTeNeil;
B) YETBIPEX COMHOMHTECIH.
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HazoeuTe ypaBHeHus, KOToOpbIe:

4) HMeIOT 1O 0AHOMY KOPHIO;

6) IMeloT IO ABA KOPHS,;

B) IMEIOT OeCKOHEYHOC MHOMECTBO KODHeIl;
T') He UMEIT KOpHEeH.

782. Pemrure ypaBHEeHUE:

1)—7—5z=4—3z; 4)13 5= 4é:y;
2) ~ x+1 =1,8x+1; 5)1i6=%;
1 1 5 8 5 8
3Y3¥ -3~ 18 9% 6) y i 21

783. Pemnure ypaBHEHHE!

1) %(Zx +3) - g(4x -1)=2
2)0,3x -0,2=0,6x+0,3;

3) 5% :0,562=0,75:2;
4) 2,5y - 0,42y +3)=3 - 1,5(§y -1 )

784. Perrure 3a4avui ¢ MOMOIIIBI0 YPABHEHHH,
1) 3a Hexen0 NepPEeROAUHK IIepeBésa B 3 pasa MeHLINe CTPAHMUIL
poMaHa, UeM eMYy OCTajochk nepesecTH. [locne Toro Kax oH nepe-
Béa emé 60 ecTpaHuI, KOJIUYECTBO NEePEBEAEHHBIX CTPAHMIL CTA-
JIO PABHBIM KOJHYECTBY OCTABIIMXCA CTpaHUIl. CKOJIBKO BCEro
CTpaHuL, B poMate?

1
2) B aByx memxax 140 xr myku, Ilocae Toro Kak g JacTh MyKH

M3 NepBOrC MeIHKa HEepelIOMKHIM BO BTOPOH, MYKHM B MeIIKax
¢Taso MopoBHY. CROJNBKO KMJIOIDAMMOE MYKH OBLIO B KaXJ0M
MeIlKe MepBOHAYANLHEO?

3) B cagy 6110 B 3 paza Gonsme A0nM0Hb, 5eM rpymi. [Tocne Toro
Kak 14 sacoxmux abnons Bepybunu u nocaaunu 10 rpym, ne-
PeBBEB 000MX BHIOB B cafy CTAJ0 MOpOoBHY. CKOMLKO A0MOHE U
CKOJLKO TpyIO OBLIO B CAAY MEPBOHAYANBHO?
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864. HailiguTe sHaYeHUE BHIPAXKEENUA;

(-
1) -13 * 175 : (-0,75);

2)(1.2- 255 ) 12 +14
3)(4,25-28 -1 :85) (1—31)2;
y(-12,6-13 +108) 63 +2.;
5(1- % +04):(03+5-3):
o (13- 2s)+ (o0
7)( 17) 179 +(0,1-0,15)-213;

8)(5,4-( 31) +13 8) 13 +32.

865°. Pemnre ypaBHeHHe:

15 257
1)-0,21x — 56 + Wx;
2) 11x+ =1,2 +0,45x;

2

3) 3- —gx- 1,7=3,9;
4) (x 05)=4x+2,5;
5) 5057 +3 ) = 8x +23;

6) 76 - 2,5x — 42—75 = 8,28;
o
28 = 8%

8) 0,75 — 1§ —1,5+0,2x.

76,76 -2,2x =17

264






4) PasMax KpuinbeB y opia 260 cM, y manau — Ha 80 cM MeHE-
Ile, 4eM y OpJia, a Y rIIyXxapA — B 3 Pa3a MeHblIle, 4eM y OarIm.
Kaxoer pasMax XpEUILeB y TAyXapa?

5) 3aBoA BHIIYCTHJ B siHBape 3457 MUHU-TDAKTOPOB, B (heBpa-
1e — Ha 657 MUHH-TPaKTOpOB 6OJbIDE, a B MapTe — Ha 289
MeHBbIIE, deM B guBape. CKONbBKO MHHA-TPAKTOPOB BhINYCTHA
3aBOJ 38 BeCh KBAPTAJIT

868. Pemnre ycTHO 387840 ¥ HA30BHTE POPMYJIB], KOTOPBIE BRI HC-

MOJIb30OBATIH.

1) KnaorpamMm a6a0k cront 35 p. CKOJNBKO CTOHT 5 kr A6M0K?
2) 3a 4 xr maazapusos sanaaTuan 160 p. Cronsko cTouT 1 xr
MaHZapUEOB?

3) CKoMbKO KMIOrpaMMoOB O2HAHOB MOMHO KYIHUTH HA 84 p.,
ecsiM meHa Garanos 28 p. 3a 1 kr?

4) MammeucTKa Haneuatana 78 crpanun 3a 2 4. C xakoii cko-
POCTHIO MEYATAIA MATHAHEHCTKAT

5) Kombaiinép yb6mpan mo 805 1 NIIeHHIbB! B AeHb. Cronsxro
zHeit paboran KoMbaiiHED, ecan oH yOpan BCero 4025 1 moe-
HUOLI?

6) HafiguTe njiommaAb NOBEPXHOCTH HPAMOYTORBEOTO Hapajlie-
JNenunena, ecqu erc AJUHA paBHa 12 cM, mIApUMHA 10 cM, a BHI-
coTa 5 cM.

7) IMHAa NPOBOJAOKH, W3 KOTOPOH HSTOTOBJER KapKac KyDa,
96 cm. Haiigute o6péM KyDa.

8) Jlza MacTepa BEIKJIAAKBAIOT 10/l KYXHHA IWIATKOM. O Mac-
Tep 34 4Yac BLIKJAALIBAET B cpeAHeM 18 MIHTOK, apyron —
20 manTOX. 3a KaKOe BpeMd OHHM CMOrYT BHLIOXKHUTEL 380 mnu-
ToK, paGoras BMecTe?

9) 3a 18 opunakossix pyduek sansaruan 90 p. CKOJBKO HAgo
sanmaTaTs 38 20 TAKUX e pyUer?

10) Camra i Matia KynuJIn OJlHHAKOBBEIE TeTPaRH IO HeHe 12 p.
3a TeTpaas. Malna 3alJIaTHIA& 3a CBON TeTpagu HA 24 p. 6oab-
me, uem Cama. Ha ckoJbKo GobIe TeTpajei Kynuia Mama,
gyem Cama?
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869. PemuTe 3agaun.
1) B nepsriit Marasun opusessn 27 KOpOGOK ¢ HeYeHBEM, A BO
BTOPor — 30 Takmx e Kopobok. CKOMLKO KHJIOTDAMMOB Ie-
9eHbA NPABE3JNH B KaXALIH MAT'A3MH, €ClIM HM3BeCTHO, 9TO BO
BTOPOM MArasMH NpHBe3ny HA 51 KI' medeHba GoJabme, YeM B
epBuIiA?
2) Ha nnaTss ogHOH MOfenu uapacxogoBaxn 520 M cATHA, a HA
OnaTedA APYyro# — Ha 45 M MeHble. CKOJABKO BCETO IOJYYH-
JIOCH IITATHLEB, ECAN HA KAaXA0e MOIII0 5 M TRaHu?
3) Marasus noJy4Yus 8 SIHKOB ¢ NedeHRBEeM U 6 AITHKOB ¢ KOH-
teramu. Macca Bcero mevensa 72 kr. Macca ofHOH Kopobkm
C MeYeHBEM B 3 pasa MeHBIIe MAcCChHl AHIMKA ¢ KoHdeTaMu.
CKONBbKO BCEro KMMOTPAMMOR TeYeHbR ¥ KOH(ET IOAVIM Ma-
rasuH?
4) MamuHa B IepBLI JeHs mpoexana 522 kM 3a 9 u. Bo BTOPO#
AeHb MANINHA NBUTAJIACH C TOM K€ CKOPOCTLIO M OBLAA B IIYTH
7 4. CKOILKO KMJAOMETPOB Npoexaa MalvHa 38 2 naa?
3) B marasuH npusesny 280 kr 6aHAHOB B OXHHAKOBBIX KOpob-
Kax. Korga npogann 130 kr 6aHa”HOB, TO OCTANOCH emé 15 Ko-
pobok ¢ Gamanamu. CKOJBKG KHJIOTpaMMOB GaHAHOB BLLIO B
OfHOM KOpobke?
6) B marasun mpuseaan 180 xr BHHOTpazs, mo 6 xr B KA I0M
SIMHUKE, ¥ CTONABKO 2Ke ANIHMKOB CO CAUBAMY, TIO 5 KT B KAXKAOM.
CKOJBKO KHJIOTPAMMOB CJIMB IPMBE3JINA B MATASHH?

870. PemuTe ycTHO 3aflavu HA ABUIKEHWE W HA30BATE (OPMYJILL,
KOTOPHLIME NOJb30BATHCE.
1) Besrocuneauct eaer co ckopocthio 15 kM/a. Kakoe paceros-
HUEe OH npoeger 3a 3 y?
2) Temyoxon ABHIMKETCA CO CKOPOCTBIO 35 KM/4. 3a CKOMBKO
Yacos oE mpoiaét 700 km?
3) Camonér 3a 24 npomeren 1900 kM. C xaxoil CKOPOCTBIO
Jneren camoner?

871. Pemmute 3agaun Ha IBHIKeHHe.
1) B nepBriii geHs TYpHCTH IIIH 4 4, a BO BTODOH JIeHb OHH
miH 6 4 ¢ Tol e CKOPOCTBIO, YTO U B MEPBHIH AeHb. CKOABKO
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872

KHJIOMETPOB TYPUCTHI MPOLLIH 34 IEPBLIA JIeHE, eCJIH 32 BTOPOR
neHs oHM npoimaH Ha 10 KM Gosbie, Yem 3a MEPBRIA?

2) T'pysoBaa mamura Tpoexana 336 KM co cKopocTsIO 42 KM/,
Ha ofpaTHbI NyTs MamuHa saTpaTiia Ha 1 9 meHsine. C Ka-
KOl CKOPOCTRIO exaJia MalluHa o6paTeo?

3) ToBapHsiil moesz 3a 6 u mpomeén 240 KM, a TACCAKUPCKUN 3a
5 u mpomén 300 kM. Ha cKOIEKO CKOPOCTE HAaCCAXKHUPCKOr0 NO-
eaga GoJbINe CKOPOCTH TOBapHOT0?

4) Or Mocksrt g0 Kresa 870 kM. IToesj, BRIIDEAUIMNA U3 Mock-
BBI, TIEpBbIe 6 U MIEJ CO CKOPOCTHIO 85 KM/4, a4 OCTalbHON OYTh
10 Kuesa on npomén za 5 u. Kaxkosa OpIna CKOPOCTH MOE3A4 HA
BTOPOM YYACTKE HyTH?

5) Paccroarue 5040 xM or Mockem a0 UpKyTCcKa maccamup-
cKmit moean nponén 3a 84 4, a TOBAPHEIM M0e3x — B3a 126 u.
Ha CKOJBKO CKOPOCTE IACCAXKHPCKOTO Toeafa Gojblie CKO-
pocTH TORBApHOTO?

, IToean mén 5 g co ckopocThio 60 KM/4 1 CTONBKO e IACOB CO
exopocTeio 40 kM/u. O6BACHKUTE, UTO NTOKA3BIBAET KAMIO0E BhI-
pajceHue:

1)60-5; 3)5+5;

2) 40+ 5; 4)(60-5+40-5): (5 + 5).

873. Pemure 3a0a4N.

1) Ilacca:kupeKuil moes3a Hpomén 75 KM 3a NepBLIA 4ac, 60 xm
3a BTOpOH uac M 75 xm 3a Tpermil uac. Kaxosa Guina cpensan
CKOPOCTD IT0E34a 34 3TU TPHU Jaca?

2) IMoesg 3 u mén co ckopocTsio 63 KM/4 U 4 U — €O CKOPOCTHIO
77 ¥M/u. Haliayre cpegHIO0 CKOPOCTh MOE3/3 HA BCEM IIYTH.

874. Pemute yOTHO 3aJ84¥H HA ABMMKEHHKE IO PeKe.
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1) Tlo TeueHuIo TeImNOXOX HAET co cKopoctsio 42 kM/4. Cko-
pocTh TeueHMs pexku 3 kM/4. Hatinure cOGCTBEHHYIO CKOPOCTh
TeNNAOXO0Ha.

2) Co6cTBeHHAA CKOPOCTh Karepa 32 KM/4Y, & CKOPOCTB Tede-
HUA pexu 4 xkM/4. HafinuTe CKOPOCTH KAaTepa NPOTHE TEHMEHUA
peKH.




875. Pemmure 3aa4u Ha ABHIKEHHE IO PEKe,
1) Ilporynounslit KaTep OpH ABHKeHHH IO TEYEHUIO PeKH LPO-
xoxmt 48 KM 32 3 u. KaxoBa cofCcTBeHHAS CKODOCTE KaTepa, ec-
JI¥ CKOPOCTDL TeUeHNA peKH 2 Km/u?
2) [isurasck MPOTHB TeYeHHUS PEKH, TEIUIOXOL IPOXORuT 60 KM
3a 4 1, KaKoBa CKOPOCTB TeueHHA PeKH, €CIH COGCTBEHHAS CKO-
pocth Tengoxona 16 km/u?
3) Ilpu ABMKeHUN TPOTHB TeYEHHES PeXH MOTOPHAA JOAKA IPO-
xoxut 88 kM 3a 8 u. KakoBa cxopocTb JOAKM B CTOSYElH BoAe,
€cJH ILTOT TO K€ PAcCTOAHMe npoxoauT 3a 22 y?
4) Tennoxon, ABUrasich MO TeYSHHIC PeKH, 48 KM IPOXOXUT 3a
3 1, a mnoT — 3a 24 u, Kaxosa co6cTBeHHAS CKOPOCTD TEILIOXO-
na?
) Tennoxon naéT Mo TeYeHNI0 PEKH CO CKOPOCTHIO 25 KM/u,
A IPOTHB TeYeHus — CO ckopocThio 17 xM/4. Hafiaure cko-
POCTL TeUEHUA PEKH U COGCTBEHHYIO CKOPOCTE TEILI0X04.
6) Karep aBmranca 3 4 mo TeWeHWIO PEKM M TAKOE JKe BpeMdA
OpoTUB TeueHus. Beero on upomén 60 kM, Haiiqure cobcTen-
HYH CKOPOCTE KaTepa.

876. PemiiTe 3amadu Ha coBMecCTHOEe ABmkenwe. HazoBure BHIEI
IBYKEHUSA.
1) isa cnopTcMeHa OHOBPEMEHHO CTAPTOBAIN HABCTPEYY APYT
Apyry. IlepBriit cnopremer Gesxan co ckopoctbio 305 M/MuH,
BTOpPOH — 312 m/Mun. Kaxoe paccroanue GuL10 MeXIy CIOpT-
CMeHaMH, eC/Id UBBRECTHO, UTO BCTRETH/INCH OHY Uepe3 4 Muu?
2) Or npucTany B IPOTHBONONOMXKHEIX HAIPABICHUAX OAHOBpE-
MEHHO OTOIILIM ABA Telnoxoxa. Hepes 4 u oHM ObINM yKe Ha
paccTosHuu 268 kM apyr 0T apyra. CKOPOCTE MEPBOro TEOI0XO-
aa 35 kM/4. Hadfianre cKOpPOCTE BTOPOTO TeILIOXoa.
3) ABTOMOGHIBE M MOTODUKJI €AYT HO ORHON JAopore B OQHOM
HANDABJIeHHH. ABTOMOOUNEL, OTCTABABIIMI OT MOTOIMKJA HA
105 xm, aBHrasace co ckopocThio 90 KM/4, JOTHAL €ro depes
3 4. Kaxosa 6bl1a CKOPOCTE MOTOLIHKIAT
4) Ilyuxror A, B u C pacnono:xeHsl HA ogHOM 1mocce. [Ba Beso-
CHNIEANCTA BBIEXAJH OAHOBPEMEHHO B NYHKT C W3 NyHEKTOB A
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u B, paccroanune mexay KoropbiMu 4500 M. CKOPOCTE BeJOCH-
nezMeTa, Bhiexasmero U3 nyskra A, 200 M/MHH, CKOPOCTE Be-
JICCHIeNCTA, BRiexasmero u3 nynkra B, 210 m/Mmun. Kakum
OyaeT pacCTOAEHWEe MEXAY BEJIOCHIIeAUCTAMHE Yeped 3 MUH Hocie
HAYANA JBHIKECHNASA, eCIn:

a) nyEKT B pacnoaosKeH Mex Ay nyHKkraMd A n C;

6) nyekT C pacIoJoKeH MeKAY MyHRKTaMu A i B;

B) OVHKT A PacIofOXeH MexAy nyHKTamu B u C?

877. Pemure 335841 ¢ TOMOINBI0 YPABHEHHUI.
1) Moxxro au wucao 286 zamucars B BUAE CyMMEI uucna 37
M TPéX APYTUX PABHBIX MEXAY c060# HATYPANLHEIX THCea?
2) MoxHO a1y uncio 385 sanmears B BHAE PA3HOCTH CYMMBEI 9e-
TEIPEX PABHBLIX MeKIy coboil HATYpPaILHEIX Yuces] u Yncaa 497
3) Maina KyIuaa TPu OAMHAKOBHIX (jioMacTepa H Py4ury. Pyu-
ka cromaa 17 p. Cxonpko croun gaomacTep, €CIH 38 BCKIO IO-
Kynky Mama sannatuna 74 p.?
4) ImeioTea TPH OAUHAKOBEIE KAHHCTPHI, IIOMHOCTHIO 3ANON-
HeHHele GegaunoM. Korfa M3 KaskJOM KAHHCTPH! OTJIMIHM IO
3 1, Bcero B HEX ocTanock 51 J. HalifrTe BMECTHMOCTD KAk I0H
KAHHUCTPHI.
5) Ha yTpesHReit TPeHHPOBKE BeJOCHMOEAHCT mpoexal Ha 20 xm
6oapmie, uem Ha BeuepHeii. HadiauTe paccTossHME, KOTOpPOE IIPO-
€XaJ BeJIOCHIeANCT Ha BedepHe#d TPEeHHUPOBKe, eCJH 34 ABe Tpe-
HHMPOBKH OH npoexan 190 km.
6) Cepreit KynuJI IO WIECTh MAYEK CAMBOYHOTO ¥ MOJIOYHOIO MOpO-
sgesoro. Beero oH 3arnaTii 72 p. CKOJBKO CTONT 0XHA ITAYKA CJIH-
BOYHOTO MODOXKEHOI0, eCJIH OHA IMAYKA MOJOYHOTO CTOUT 5 P.?7
7) ¥V maTepu gBa ceiHa. ¥ Heé cnpocuian: « CKONBKO JeT TBOHM
ceiEOBRAM?» OHa oTBernna: «Celluac OJMHE U3 HHX BABOE CTAD-
me ApYyroro, & roji Hasal OH GBI BTPOE CTApINE JPYroro».
CHKONBXKO JIeT AeTIAM?

878. PentuTe yCTHO 3a5a9y HA YACTH.

3
1) B xaacce 30 y4eHUKOB, § U3 HUX AGBOYKH. CKOABKO AeBOYEK
B Knacce?
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2) KaTa NOPOBHY DasAeuia ¢ TPEMA NOAPYTaMH IATH MIOKOIa-
oK. CKOJIBKO AOCTANIOCE KAMKIOH U3 feBOUeK?
3) 3a MecAn, GLII0 OTPEMOHTUPOBAHO 35 KM JOPOTH, YTO COCTA-

5 M [Y]
BHJIO 7 €€ ZIIMHEI. Haiigure aauny goporu.

S .
4) g G6ouKH OTIMIN g HMeBIIeHcA B Hell BOZEI, IOCHE 9ETo

B 6ouke ocrasock 1571 Boxwsl. CKONBKO JUTPOR BOIBI OBLIO
B 6ouke?
5) Karyro wacTe mepumeTpa KBAAPATA COCTARISET NJIMHA E€r0
CTOPOHKI?

3
6) InuHa NPAMOYTONBHEKA COCTABISET g ©€ro IepuMerpa.

Kakyro wacTe mepuMeTpa €OCTABIAET HIMPHHA OPAMOYTOIb-
HUKa?

3
879. 1) Yach! oTCTaIOT 38 CYTKH HA 35 muH. Ha CKOJBKO MHEYT OHH

2
OTCTAHYT 34 3 CYTOK?

2) fopora oT nocénxa no aBTOBYCHON OCTAHOBKH HAST II0 MOCTY
4yepea peury. Halinure paccrosdune or mnoceiaxa o OCTAHOBKH,

1 .
eCJIY OT OCTAHOBKHM 0 MOCTA 2§ KM, 8 OT MOCTa J0 IOCEJIKA —
2
B 1= pasa Gombure.
" 1
3) B mepBHii AeHb M3 IMUCTePHbLI OTINIH 53 T BeHA3UHA, 4 BO

" 5
BTODOMH ZleHL — Ha 1 7T Goneme. ITocre aToro B mucTEepHE OCTA-

3
A0Ch 7 T. CKONLKO OeH3HHA GBIJI0 B IKCTepHE NePBOHAYANEHO T
35 p
5
4) Korga ot 6peBHa OTIHIWIA 2§ M, OCTABIIAACH YACTE OKA34-

3 1] L]
JAach HA 3Z M JIHHEHee oTnuieHHou. Haliamre nepesoHavann-
HYIO AJINHRY OpeBHA.
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31
5) IlyremecTBeHENKN 3a TPH AHA NPOULIN gZ& BCETO IYTH.

. 5 . 4
B mepeBEii AeHbL OHH NPOLIAHN 18> & BO BTOPOH — 7p OYTH. Ka-

KVIO YaCTH IYTH IPOILIHE NyTelIecCTBeHHUKY B TPeTHi JeHb?

880, Pemure 3agayu Ha BLITOJHEHHE paboThI.

5 e L
1) 32 1 v ganonusgeTCA 17 obpéma Bacceitna. 3a CKOJBKOC BDE-
MeHH HaIOJHUTCA BeCh Haccedn?

1 5 u "
2) 3a 2§ 1 HANOJHAeTCA 7 o0péma GacceiiHa. 38 CKOJBKO Bpe-

MEeHM HAIOJIEUTCH Bech HacceiiH M Kakas uyacThb OacceilHa Ha-
NOJHAeTCH 38 4ac?

3) Ins HamoanenuA GacceliHa BOZOH MOI'YT HCHOJL30BATHCH
Tpu TpyGH. IlepBas TpyGa MOKeT HAOJHUTE Gaccetn 3a 12 4,
propaf — 3a 15 4, a Tperbs — 3a 18 u. Kaxkyio uacts Gacceiina
MOTYT HATOJHHUTE 3a OJHMH 4ac TPH TPYORI, ecay OBK GYyAYT OT-
KPbIThI OJHOBPEMEHHO?

1 7
4) PaGoTHHK 3a 25 9 BHIIOJIHACT 1g paboTel. 3a CKOJBKO Bpe-

MeHH paboTHHK MOXKeT 3aKOHYUTE PafoTy ¥ Kaxkywo HacTb
paboTEL OH BEIIOJIHAET 32 OAMH Hac?

881, PeriuTe 3a/1aYH Ha JBUIKEHHE.
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1) IBurasck ¢ IOCTOSHHON CKOPOCTHIO, aBTOMOBUNL 38 3 1 Ipo-
exan 200 kM. CKOJIBKO KHJIGCMETPOB OH Npoexan 3a 2 u?

2 2
2) lloesn apoOXOmUT 138§ KM 3a 2 3 < Karosa ckopocTs noesga?

. 1 1
3) ITeperiii copTcMeH Oexcan g CO CKOPOCTBIO 3 KM/MHH,

" 1 1
a BTOPO# — 5 © CO CKOPOCTRIO 3 KM/MuH, CKOIBKO KRJIOMET-

POB ITpO6eskas KasK/sil U3 CHOPTCMEHoB?

.. “ " 2
4) Typuct npomén B IepBEIf JeHb IOJIOBHHY, & BO BTOPOM — &

paccToAENA oT Typbassl qo ropoga. IIpu sToM B UepBHIA AeHb







7) CxopocTh KaTepa DpPOTHB TeweHMs peku 18,3 xm/4. Yemy
pPaBHa COGCTBEHHAA CKOPOCTH KATEpa, €ClM CKOPOCTh TEYeHUS
pexH paBHa 2,5 KM/4a?

884. PemminTe 3aaun Ha ABUIKEHMeE [0 DEKe.

1) Cobersennan cropocts Karepa 20,4 KM/9, a CKODOCTH Teue-
HuA pexu 2,5 xM/4. Tlo TeueHUIo peku KaTep méxa 1,5 4, a npo-
THB TeueHusd1 — 1,8 4. CKONBKO BCEro KUJIOMETPOB IPOIIEN Ka-
Tep?

2) Typuctel man Ha Gajizapke 2,4 4 IO TEYEHUIO PEKH ¥ TAKOe
ke BpeMdA NMPOTHB TedeHusi. Beero oru mpomnu 31,2 kM. Haii-
ZHUTe CKOPOCTH TEYEHUSA PEKH, eCJH [0 TeUeHWIO TYPHCTHI JBU-
FajJHuch €6 CKopocThio 8,1 KM /4.

3) CobcTBenHAsn CKOPOCTh Temaoxopa 24,5 KM/4, CKOPOCTE Te-
4eEud peKn 1,3 xm/2. Cravana rerroxog 0,4 4 ILIBLT IO 03€py,
a saTeM 3,5 4 mo peKe NPOTHUB eé TeueHns. Kakoil myTs npomeén
TEILTOXOA 3a BCE 3To Bpems?

4)® MoTopHas J0OnKa ABUTANACH 3 U BBEpPX IO peKe ¥ 3 4 BHU3
no pexe. CropocTs Teuenus pexu 2,5 km/u. Kaxoit myTs 1071-
K¥ — BBEPX ITO PeKe AU BEU3 IO peKe — B0JbIIe H Ha CKOJNLKO
KHAJIOMeTpOB?

885. Pemnre 3a1aun Ha ABMIKeHHE ABYX 06bexTor, HaszoBuTe BHALI
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ABHXKEHUH.

1) iz roponoB, paccToAHME MeKAY KOTOphiM¥M 651 KM, oaHO-
BpeMeBHO HABCTPEeYY APYT APYIY BHINNY ABa noe3ga. CKopocTh
OfHOro M3 HUX paBHa 96,7 kM/4. Haiiaiure CKOpOCT: APyroro
noesja, ecId OHH BCTPETUNINCh Yepes 3,5 4.

2) IIBa peiicoBbIx aBTOGYCA BEIEXATH OJHOBPEMEHHO ¢ OAHOMX OC-
TAHOBKH B IPOTHBOIOJOMKHEIX HampasaeHusax. Opun asrobyc
elleT Co CKOPOCThIO 97,3 KM/4, a apyroit — 65,5 km/4. Kaxoe
paccTosHHe bymer Mexny aBrobycamMu yepes 2 u?

3)® Jlonka JoroHseT MAOT, KOTOPEIH HAXOAUTCA OT Heé Ha pac-
crosiHuH 2,7 KM BHH3 IO TeueHHIo pexu. CobcTBeHHAs CKO-
pocTk Jmoakum 4,5 kxM/4. Yepes raxkoe BpeMs JOIKa JOTOHUT
moT?







MacCy Ka)kAOH JeTaky, ecam HX obmias Macca COCTABISET
53,5 xr.

2) B mxome 793 yueruka, npuusM gepouek cpenu Hux B 1,6 pa-
3a OoNploe, YeM MaJbUMKOB. CKOJBKO AEBOYEK ¥ CKOJMHKO
MaJbYHKOB YUHTCH B ITKOge?

3) B oxnoit Gouxe B 3 pasa Goanine Genanna, dem B Apyroi. Ec-
JI¥t U3 mepBoi GouKku oTauTh 78,4 11 GensuHa, a BO BTOPYIO A06a-
BuTh 42,8 1, T0 B GouKax craHeT GeH3WHA MOPOBHY. CKONBKO
JTUTPOB DEHBHHA B KA Lol 6ouxe?

4) B onsoM xuocke B 4 pasa GONbINe KMJIOFPAMMOB S6JI0K, YeM
B ApyroM. Ecix B nepBoM Knocke npoaaayr 37,8 kr abnok, a o
BTODOM KHOCK mpuBeayT emé 50,4 kr a610x, TO AGIOK B 0BOHX
KHOCKaXx CTaHeT MOPOBHY. CKONBKO KMIOTPAMMOB AGIOK B Kajk-
JAOM KHOCKe?

5) Mapmipyr gnuno# 310,5 KM TYDHCTHI IPOAENAIH, NIBUTAACE
6 v Ha Tenoxoxme u 3 4 Ha aBrobyce. KakoBa 6nina cKopocTs
TENLIOX0/8, eCNH OHA B 2,6 paza MeHbIIe CKOPOCTH aBTodyca?
6) B marasuge cTOAIN ABe paBHHIE IO MACCe KOPODKHU ¢ IeUeHb-
em. Ilocne Toro xak u3 uepsoii KopoGxm npoxanu 10,6 xr me-
YeHbdA, A4 W3 BTOpOX — 24,8 kr, B meppoif Ropobkxe crano B
3 pasza Goxbille medeHbd, YeM BO BTOPoH. CKOILKO KHJIOTPaM-
MOB NeYeHbdA CTAJO B KAMKIA0H KopobKe?

890. PemiTe 3afa4M ¢ IOMOIIKLIO IIPONIOPIHUIL.

1) CransHoit wmapuk 06péMoM 6 cm3 umeer maccy 46,8 r. Kaxo-
Ba MaCCa IIAPUKA M3 TO# JKe cTandH, o6BEM KOTOpPOrO paseH
2,5 em3?

2) JIsxkEuK npoxozur 4,5 KM sa 15 Mun. 3a Kaxoe BpeMs#
JBIKHUK NPOHAET 15 KM, ecnu 6yneT MATH C TAKOH Ke CKOPO-
CTHIO?

3) Bpurana us 8 4eJOBeK MOKeT MOCTPOUTE oM 3a 36 aHeii. Ba
CKOJIbKO AHeH MOKeT IOCTPOMTH ATOT HoM b6puraza us 9 ueno-
rex?

4) [lns OpuroToBNEHNAS KOMUOTA TpebyeTca Boja, ATONLI U Ca-
Xap, MACCHI KOTOPHIX AOMMKHEI OLITH B3ATHI B OTHOINCHHH
4 : 3 : 2 cooTBeTcTBeEHO. CKOJIBKC HA/0 B3ATH BOAbI, STOA U Ca-
xapa Ajas IpurotesiieHNs 13,5 kr xommoTa?
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5) lna TpUroTOBIEHUA APAroneHHOrO CIIaBa B3AJHA 30J0TO,
cepefpo ¥ IIATHHY, MacChl KOTOPBHIX OTHOCHIACh KAk 3 : 4 : 9
coorBercTBeHno. Haiiaure Macey cepebpa B 120 r Taroro cmna-
Ba.

891. PemunTe 3ama4y HE OIPOLEHTHI.
1) Ba rox abpura usrorosuaa 3860 map My>KCKOit U JKEHCKOH
obyeun. VI3 aux 45% coctaBaana MyxcKas o6yse. CKOIBKO mAp
sxeHcKol o0yeu naroTosuna pabpuka 3a ron?
2) Cnnas copepxut 11% wmeau. CRONMBKO MEAH COREPIKUTCA
B 370 Kr TAKOTO CILJIaBa?
3) Arancom pabouuit moayuni 5530 p., uro cocTaBuao 35% ero
zapa6orHoii mnarei. Kakosa sapniara pabouero?
4) 3 menuoit pyasl nonydaior 8% mean. CKOJbKO PYABL HYMK-
HO B35Th, YTO0HI MOAYYUTEH 18 T Meau?
5) Bpurazsa mkoALEUKOB cobpana 135 Kr AGN0K, YTO COCTABHIO
108% nnana. CRoOJALKO KUJOTpaMMOB AGJIOK IJIAHKDPOBAJIH CO-
dpaTts?
6) Haiinure OpOLEHT COAep:HaHud Kejesa B pyae, ecau 350 kr
pyaEl cogepxat 238 Kr xeneaa,
7) Ba mepBYIO HEAENO Ha 3aBOJ IIPURE3JIH 3,5 T CHIPLA, 4 34 BTO-
pyio — 4,13 7. Ha cxonbKO NIPOIEHTOB 60/I5IIE CHIPhA MPUBE3-
JIY 38 BTOPYIO HeJe10, YeM 34 MepBYIo?
8) Ilena Tosapa cumsmaach, ¢ 240 go 150 p. Ha cronbxo mpo-
IEHTOB IoJenIeres ToBap?
9) TypucThl GuIIM B OYTH 3 AHA. 3a 3TO BPeMA OHW OPOMLIH
62 KM, NIpu4éM BO BTOpOil neHb oHM npomn Ha 30% Ooapwe,
a B Tpetmii — Ha 20% Medbmie, 4eM B mepsHil AeHb. CKONBKO
KHNJIOMETPOB TYPHCTHI TPOXOANIM KaXK bl 1eHb?
10) B Baze nexanu AGIOKH M IPYHIM, OPAYEM AOIOKH COCTAB-
aana 40% Bcex ¢ppykroe. Ilocine TOro Kak B Ba3y HOJOMHIH
emé 2 abioka, ydcsio AGIOK ¢TAJ0 PABHO Ywucay rpyml. Cxonb-
KO BCero (PPYKTOB GLLIO B Ba3e NEPBOHAYAIBHO?
11) Bapx eemecsayHo HayucadgeT 5% K EBaxoAineics Ha
pryaage cyMMme. Ha ckonbko pybiaeit yBeIHMUHTCA BHJIaJ depes
2 MecAna, ecjy NepBOHAYAJRHELIM BKIag cocraBua 4000 p.?
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JOT, B KAKOM MOPSAAKE BRIMOIHAIUCE ITO-
CTPOEHUA:

(1) — Touxa A ma npamoik;
@ — touka C Ha paccroanum b or A;
@ — cropoHa yriaa A;

(4) — cropora yrna C.

1) O6bacHUTE, C HOMOIIBIO KAKAX WHCT-
PYMEHTOB BBINOJNEAOTCA IPOHYMEPO-
BAHHBIE AeficTBHA.

2) Hocrpoitte Tpeyroasank ABC, y Ko-
roporo crTopoHa AC = 4¢M, a ynIH
LA=45°n C = T0°

913, Ha pucyake 183 noxasana IocaenoBa-
TeNLHEOCTh IOCTPOEHUA TPEyroJbHUKA
ABC no sennuune yrina BAC u gauHam
cropoH AB u AC.

1) O6pacHETe, C IOMOIILIO KAKWUX WHCT-
PYMEHTOBR BHIIIOJNHAKTCA NPOBYMEpPO-
BaHHEIE JeHCcTBUA.

2) Tlocrpoitte TpeyronsaEuK ABC, y KO-
roporo AB=4cM, AC=05cm =m
LA ="TO"

914, Ha pucyaxke 184 norasaHa nocjiefosa-
TEJLHOCTL MNOCTPOSHHAA TPeyroJbHHKA
ABC no paunaMm ero ctopor AB, AC u
BC.

1) O6pACHUTE, ¢ TOMOINBI0 KAKHX HHCT-
PYMEHTOB BBINOJHSIOTCA IPOHYMEpo-
BAHHEIE NeHCTBHA.

2) HocTpoitre TpeyroasEuk ABC, y xo-
Toporo AB=4cM, AC=0cM H Puc. 184
BC=6cm.
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921®, Cronupyiite n3obpaménunle Ha pUCYHKe 188 dHUrypsI B TeT-
paabs ¥ NpPOBeAKTE IO CTOPOHAM HUJAM LHATOHANAM KJICTOK B
KaKA0H M3 (PUryp JHHHMIO, KOTOPOH OHa paspesaeTcsa Ha JBe
PAaBHEIE (QUTrYDEHL

Puc. 188
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B) 5,12 av? u 1,28 av?; 4) a) i; 6) 17,5 m u 4,375 m; B) 12% M 1 g_g M2,

Penierne. 1)Bonepmada cTOpPOEA OTPe3AHHOTO NPAMOYIOJIBHEHKA DaB-

6
Ha 6 cM, sHAYHT, KooddHIEeET mofoGHA paBeH 5 Merbpmas cTOpPOHSE

2
paBHa 6 - 3= 4 (cM). 4) Boasniag cTOpoHA 0TPE3AREOIC IDAMOYTOJIBHIKA

3
PABE& lg M, 3Ha4YuT, Koadunnear mogobud papelr 11 17= i Menrmasa

3 1 7
cropcHA paBHA 1 i'i= 16 (M) 10. Her. 11. Ilopo6EL paBHOCTOPOHHUE

TpeyronbHEKN NOFP u XYZ, paHOOeZDeHHBIEe IODAMOYIOJIbLHBIE Tpe-
yronsHUKN ABC u STR. 12. 2,5 cM n 5 cMm. KoadiduguerT nogobna pa-
1

5 -
Jlnnaw ero cropod 4 cm, 8 cm u 10 em. 6) Kosbduouent nogobusa Tpe-
yronsanxa KLM paesen 5. Iauum ero cropoH 10cm, 20 cm u 25 cm;
2)8)2,5. 14.1) L BAC = LBMN, /BCA = £BNM. 15.1) Lok a-
3aTeNbCTBO. [JOCKONBKY CYMMA YIJIOB JIOOOT0 TPEYTONEHANKA PABHA
180°, umeem L BAC + /ABC + L BCA=/.BNM + LNBM + LBMN.
1IepBrie ABA CJNATAEMEIX B PAaBHBIX CYMMaX PABHBI, 3HAYHT, JOJKHEI
OBITh PABHEI H TPETHU cJaaraemule, T. e, /. C = £M. 2) II0cKOXBKY YTIBI
TPEYTrONL-HUKOE MOONAPHO PABHBI, TPEYIOJbEHKH Nogo0HBL. 16. 1) VBe-

BEH 13. 1) a) Koaddunuert nogobua rpeyronsuuxa DEF pasen 2,

apanrcs B 25 pas; 2) ymessniuTed B 1,69 pasa; 3) yBeIHUUTCA B % pasa.

17. 1) a) Vseanwuurcs B 8 pas; 6) ymeusimuTca B 8 pas; 2) a) yBeIUIATCA
B 27 pas; 6) ymensmurea B 27 pas. 18. 1,5. 19. IToBepxHOCTE Kyba cOCTO-
HT U3 6 rpaneit-keaspaTos. Ilnomazns rpasu mepeoro Kyba paBea 9 cm2,
a Bropore — 144 em2. Pe6po nepsoro kyba 3 cM, a sToporo — 12 cm. Ko-
athdunenT nogobua sToporo Kyba paser 4. 20. Peme B me. Koaddu-
nuesT noxobua Moxker 66Th paser 30, 15 win 12. O6péM nepBoro napai-
nenenunesa pased 40 cm3, a maOmAAs €ro HOREPXHOCTH paBHa 76 cM2.
IIpu rosdhdunuenre nonobua, pasaoMm 30, o6wém BTOpOro Kyba paseH
40-30% = 1 080 000 cM?, a niomans ero MoBepXEOCTH papHa 76302 =
= 68 400 cm?. TIpu xoatdhdunuente moxgobusa, pasaom 15, o6bEM paser
135 000 cm3, a mnomane nosepxuaocty — 17 100 em?2. IIpu KoaddunuenTe
nomobusa, pasaOM 12, 06BéM pasen 69 120 cm?, a momazns DoBepPXHOCTH —
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10944 cm?. 21.1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10. 22. 6,25 cm2, 4,5 cm?, 9 cm?,
12,5 em2. 26. 1) 0,01; 2)0,0001; 3)0,00001; 4)0,000001; 5)0,001;
6) 0,000001. 27.1)a)1:1000000; 6)1:2000000; s)1:3500000;
r)1:5000000; 2)ma r). 28.1)3 xm; 2)4cm. 29.1)8) 1: 5000 000.
30. Ha kapTe 3T0 paccTOSHRE N306pasKaeTca OTPe3KoM AMHHOM Goree 1 m
M, KOHEUHO, Be€ yMecTWTes Ha crpaHmne Terpazu. 31.1)1 : 400 000;
2) 56 kM. 34. 1) Ymensmesn ® 10 paa; 2) yBenuden B 10 pas; 3) yMeHs-
mer B 100 pas; 4) ymesbmen B 2 pasa; 5) yenuuer B 2 pasa. 36, Jlnu-
Ea aeranm paBHa 36 cm. 1) 12cm; 2) T2cm; 3) 3,6 cm. 37. 75 M, 45 ™.
41, 1) Hnomanp gaum OGoxpme miouaiu eé u3obparkeHHWs HA ILIAHE
B 10002 paz. 3maunt, oHa pasea 3000m2. 2)1:200; 3)4,8 cM2.
44. 25 cv. 48. 1) a) Koaddpunuent noxofus aTUX KBagpaTos; 6) CKOPOCTh
ABTOMANIWHBI, B) NEeHYy KHHMTH; T)BpeMsA NedaTH; i) MINPHUHY [IpPAMO-
YTOJABHHKA; €) IJOIAA: OCHOBAHHA IPAMOYTOJBHOIO IAPAIesenue-

na; 2)a,r. 49.1)a)2:5; 6)3:5; 8)2:3; 2)a)s §paaa, 6)B 5pasa,
B)B § pasa. 50.1)1:30; 2)1:40; 3)4:25; 4)8:1. 54.1)15; 3) 7,2;
5)0,3; 7)1,5; 9)3‘,3{. 55.1) 2; 2)4:5; 3)0,8. 56.3:5 = 15:25,

7:9 =3,5:4,5. 57.1)6:36="7:42; 2)9:4,5=38:1,5; 3)%:0,2=

=2,4:0,8; 4)1—71 :% = 1% : 12. 58. fAsnserca B 1) u 2). 60. Q =

_ BC _ BC -
=3N'MB_BN'MN _ BN 61. Haopunep: 1) 12 : 39 = 120 : 390;

2)72:8 = 54 : 6; 3)2,5:5=1:2;4)6:1,2=3%:g.ﬁ4.BepHO}32),

3), 5). 65. Hanpumep: 1)15:9 = 10:6; 2)1,2:0,6 = 10:5; 3)5: 2 =

=10:1%;4)7,8:4=1,3:g.67.M0mnon4).69.1)a)18:2=90:10;
16 8

6)10:18 = 2:3,6; 4)2)4:6 = o2 : o3 6) 4: 6— %.ﬂmna&mxoﬁ

TPONKM 4mces MOXHO mogobparts Tpu uducaa. 70. 1) §; 2) 84; 3) 2,42;
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), 3 W, K), 1), ), 5. 89.1) 2 = 52: 22 = 2 92.1)900r.

2) 30 oucreps; 3) 1,82 kr; 4) 32 rpaxropa; 5) 360 M3; 6) 3 crakana Mo-
aoka; 7) 24,2 cm; 8) 720 xonebanuit. Peme e ue. 1) Macca iorypra

4

B 6 CTAKAHYHKAX X T. 555 = g . x =900 (r). 93. 1) 6670 xn; 2) 29,85 cm.

Pemernwne. 1) daura pexu Hunm x kM. ﬁ = %ng , x = 6670 (xnm).
y _ 5970

2) JHauna pexku MuccHcHIOH Ha Hapre Y KM, i7.65 _ 3530° ¥y =

= 29,85 (cM). 95. 1) 14 kn/u, 4 kv/u; 2)sa 3u. Pemernue. 1)Iyers
CKOPOCTBL HeIexXoja X KM/9, Torza x—fi—o = .27, Tx = 2(x + 10), Tx =
=2x + 20, 5x = 20, x = 4 (km/u). 2) 3a 1 u macTep mramnyer 480 : 4 =
= 120 geraneit, a yaesux — 120:3 = 40 geraneit. Bmecre 32 14 oEN
mramoyior 120 + 40 = 160 geraneii. 3gauunr, Ha 480 neranedl y HUX
yiipér 480 : 160 = 3 4. 96. 1) Moxuo. 97.3a6 4. Peme B u €. 3a 2 u mep-

2 "
§ KOTJOBaEA, 8 BTOPOH 34 3TO BDeMA OCYLIH

1
OB1 3 KOTJI0BAHA, T. €. B 2 pasa MeHsIne. 3HAYUT, HA OCyIIeHHE KOTJIOBA-

Ha emy norpebyerca B 2 pasa Oonbmie BpeMeHM, YeM IIEPBOMY HAcoCy,
T.e.3°2 =064q. 98, 1) Yepes 24 mun; 2)96 mua. Pemenue. 1)Mo-
TOINHMKJIMCT NPOeXas A0 BeTpeudn B 4 pasa Gonbille, weM BeNOCHIERUCT,

BLI Hacoc Mor Obl OCYIIHATE

T. €. % Beero oyt ua B B A. Ha 910 ¥ Eero yuLio g BCErc BPEMEHH JBH-

4
menus N3 BBA, T. €. £~ 30 = 24 (MunH). 2) BenocumegucT Doc/e BCTPEYH
exan B 4 pasa JMOJLIOIE, YeM MOTODHKIUCT JO BCTpedH, T.e. 24-4 =
=96 (Mun). 99.9 ageit. Pemerue. 3a 6 ggeit mepeaa Gpuraja BuI-

1
noauger 6 : 18 = 3 paBoTel, 3HAYAT, BTOpPAas 38 3TC JKe BPEMsA BEITOJHAST

2 .
3 paboTHI, T. €. IPOU3BOAUTEILHOCTS BTOPOH OGpuragn B 2 pasa Gonbmie.

IoaToMy vy BTODO# 6puranel Ha e paboTy yiiaér B 2 pa3a MeHbIIe Bpe-
MEeEM, UeM y mepsofi, T.e. 18 :2 = 9 (an.). 100.32 104. Pemenmue.
0603EaYNM HCKOMOe BpeMs pafoTsl BTOPOTO HACOCA KaK X 4. 3a 6 u mep-

6 2 . ..
BBEI HACOC MOKET BBINIOJHWUTh 15 = 5 Beedt pa6oTeI, 3HAYAT, BTOPOH HA-




3 .
COC 38 2TO BDEMA MOMKET BRIDOJNHHUTH 5 BCEN paﬁo'ru, H NpON3BOAHNTENDL-

HOCTh IEPBOT0 HACOCA OTHOCHTCA K IPOHZBOAMTENLHOCTH BTODPOTO HACO-
ca kak 2 : 3. IlockonBKy NPON3BOAMTENLHOCTL M BPeMS PAGOTHI 06paTHO

2 x
NPOMOPIUOHANBELI, TONYYHM HPONOPUMI 3 = 7g. Orcioaa x = 10 (u).
101. 6 xkotoB (ecnn, KoHEUHO, OHH GYAYT NOEAATHh MEIIEH ¢ TOH JKe CKO-

pocteio). 102, 24 cm2. 103. 2) %; 3) 150 cm2; 4) *3£i 104. Benocunegucr.

105. 1) OrHomerHMe Macchl MOJTOKA B TIEPBOM GHACHE K MACCe MONOKA BO
BTOPOM; 2) OTHONIEHHE MACCH MOJOKa BO BTOPOM GHIOHE K Macce MOJOKA
B TPeTheM; 4) OTHOIIEHHEe MACCH MOJOKA B OEPBOM M BTOPOM GHMIOHAX
BMECTE K MAacCe MOJOKa B Tperbem Gupowe. 106.2)2:7; 6)5:13.
107.1)1:5; 2)5:31; 3)1:1; 4)1:3. 110.2)a)8 u 12; r}) 50 u 40;

n)ln4,6;e)3§ nzi. Pemerue. a)2x + 3x = 20, 5x = 20, x = 4;

20 =8,3x=121) 1 1 £ =5:4; 5+ 4x =90, x = 10; 5x = 50, 4x = 40;
n)125x+575x=56 73:-56 x=08;126x=1,56 -1 = 4,6;
e)- § =3:2,3x+2x= 58,x 18,3:: 3§,2x 2— 111. 1) Anvsn:
cropor 3,5 cM u 5,6 cm; 2) MmoryrBa)u B). 112, 1) 40w 70; 2) 1,2 1 2,1;
3)16 » 28; 4)0,04 u 0,07; 5)2 un 3,5; 6)12 u 21. Pemenmne.
5)4x-Tx =7,28x2=7,x=0,5,4x = 2, Tx = 3,5; 6) dx+ Tx = 252,
28x2 = 252, x2 =9, x = 3, 4x = 12, Tx = 21, 113, 225p. u 360 p.
114.Tleppoif MamueucTRe HY»HO AaTh 50 CTpPAaEMI,, a RTOpOH —

40 crpanmn. 115. 1) 3% craxana; 2) 40%. 116. 1) 35,84 xr u 76,16 r;

2) 33,2 xr; 3) 46,5 xr. 117.1) 18; 2) 7,5 u 10,5; 3) C(45,5). 118, C(190).
119.16, 24, 40 u 48. Pemenwue, 2x + 3x + 5x + 6x = 128, x = 8;
2x =16, 3x = 24, 5x = 40, 6x = 48. 120. 1) Co B e . OBosHAULTE NED-
BYIO YACTHb KaK kX, TOrXa BTOpad YacTh OyAeT paBda mx, a TPeThd — 1nx.
IIpupaBHAiiTe cCyMMy qacTell ZAHHOMY 49ucay p, noayumre kx + mx +
+ nx = p. Hatinure x, a 3aTem u camu gactu. 2) a) 30, 50 u 90; 6) 1,5, 3,5
nd 88, 1,6un4,8;r)54,4,5u3,6. Pemenue. ) [Ipusesem apodu
K ofmenMy aHaMeHaTeNio ¥ 3aMEHHM HX OTHOIICHHE OTHOLIGHHEM HATY-

1 ] 1 3
panbHBIX yucen 3: 75 0,2 = 55 =98:1:3. 5x +x + 3x =
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=14,4,x=1,6; 50 =8, x= 1,6, 3x =4,8.1) ITpusesém apobu x obmemy
SHAMEHATEJII0 H 3aMeHHM MX OTHOINeHVe OTHOLIEHMeM HATYPANbHBIX UH-
cen,no.uquMO,Z:%_ :-23 = 5665%% =6:5:4, 6x + 5x + 4dx =
=13,5, x = 0,9; 6x = 5,4, 5x = 4,5, 4x = 3,6. 121. 1)25:2:1,
2)437,5r runel, 35rnecka u 17,5 rrunca. Pemenme. 25x + 2x +
+x =490, x = 17,5, 2x = 35, 25x = 437,5. 122.1)1:2: 3; 2) 45°, 60°
n75°. Pemenue. 3x + 4x + 5x = 180, x = 15; 3x = 45, 4x = 60,
dx = 75. 123.8,6 cm, 12,9cn u 17,2 cu. 124. 1) 7o erumercruit Tpe-
YTOJNIBHEK; 2) KaTeTh pasHHl 15,2 cm u 11,4 cm; miomags TPEYFOJABHEHKA
pasza 86,64 cm2. 125, [launel cTOPOH TpeyroabHMKA paBHH 3 cM, 7,5 cMm
u 9 cM. 126, Moryr B 1), 4). 127. 1) 20%; 2) 6,0 xr Bogst, 1,5 kr Aro U

1 xr caxapa. 128. 1) 25%; 2) 67,5 . 129. 1) 581% atuox, 33% % ppym

1
Hu 85% BumieH; 2) 30% rpysusHckore uas, 45% wumpuiickoro m 25%

kuTafickoro was. 130.8000p., 12000p. u 16 000 p. 131, 299.5 p.
132. B(381), C(407). 133. 5, 10, 15, 20, 25. 134. 176, 264, 330, 385.

CoBerT, BaMeHuTe OTHONMIEHNS TAK, YTOOGLI [IePBOE YHCJO B CHEAYIOLEM

15
OTHOLIEHUM COBOANO CO BTOPHIM WHUCJOM B IpeAngyimeM: 2: 3, 3: =z’

13 35

2 5 ITpusegnrte Apo6u K 06ImeMy 3HAMEHATENIO M 3aOHIUUTE, B Ka-
KOM OTHOHIEHMH HYXKHO pasaenuTs uyucao 1155. 3arem, kak o6niuHoO,
BBeAMTe X W moayvyure orper. 135. Ha 24 xm. 136, 45 crpanun u
35 crpanun win 44 crpanuns 1 36 crpanun.

[naga 2. lenumocTs ducen

138.Moxxso B 2) m 3). 139. 1)130:13=10; 2)asasnercs.
140.1) 420 437 : 598 = 709; 2) sapngerca. 141. 1)3; 2)16; 3)45.
142. 2) MoHO YIPOCTHTE HOMCK AenuTeneil, HA3LIBAA NADE AeIHTEIEH,
AQOIIHUX B IPON3IBEASHUM CaMo Yucho, — aro 1, 16, 2, 8, 4. 3)a) 1, 2, 4;
6)1,3,9;8)1,12,2,6,3,4; 1) 1, 32, 2, 16, 4, 8; m) 1, 50, 2, 25, 5, 10;
e) 1, 125, 5, 25. 143. 1) 500 : 100 = 5; 2) ymuOMKATD HATYPAJbHLIE THCIA
Ha yucao 7; 3) a) 10 u 20; 6) 34 u 170; 8) 30 u 45. 144. 1) KpaTHHI uncny
2; 2) xpatan yncay 10. 145. 1) 108; 2) 50. 146. 1) 6, 12, 42, 54, 72, 90;
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2) Bce gaEREIe uKcaa; 3) 14, 28, 56; 4) 2, 30. 147.1) 1, 48, 2, 24, 3, 16,
4,12, 6, 8; 2) xa; 3) 1, 2, 3, 6; 4) 6. 148. 1) [la, 310 usxcao 1: 2) na, 310
queno 2. 149. 1) 12, 24, 48, 60, 120; 2) 30, 60, 75, 90, 120, 150; 3) 60,
120. Haumessmee obmee xpaTHoe paHo 60. 150, 1) Hesmnas; 2) MoxHO,
oro umeso 10. 151. okasaTeabcTBo. 1) 4 2) crefyeT U3 DABEHCT-
pan : n =1, pepEOro Ana AwGoro HATYPAIBHOTO YHCAA 1} 3) b kparHo C,
3HAYHT, eCTh HATYPAJILHOE IUCIO 12 TaKoe, ITO b:ec=n, orcioga b =cn,
a KpaTHO b, 3HAYHT, €CTH TAK0E HATYPATbHOE YUCIO /M, 970 & = bm. Or-
cioza a = (cn)m = c(nm). 3aaunr, @ : ¢ = mn. IlockonpKy npoussejesne
HATYDANBHBIX YHCEJ M U 71 CAMO SBJIAETCH HATYPANHHBIM UNCIIOM, Jena-
eM BLIBOZ O TOM, 9T0 4 genurcsa Hac. 152.1)1; 2) y 1; 3) aa, HanipuMep,
2; 4) HeT, BeXb YUCJI0C AOKHO OLITE PABHO TPOA3BEJEHUIO CBOCT0 ASTHTE-
74 Ha HATYPAJBHOE UKCI0, A HAMMEHBLINM 3TO IPOH3BEACHNE 6ynet, KOr-
A4 BTOpOil MHOMHTENSb paBeH 1; OpH 9TOM AeJUTE]b PABEH CAMOMY 9YHC-
ay. 153, 1) Ia, ato crefyer u3 AOKA3AHHOIO B 3a1aHUH 151 (3) yrBepxK-
menns o kparmoctn. 154.1)6 = HOI (12; 18); 2} 5 = HOI (15; 20).
155,1) 70 : 7 =10, 126 : 7= 18. 2) lenurenn ancaa 70 — o710 1,2,5,17,
14, 35, 70. W3 uux gesurenaMu yncna 126 ABAAOTCA INCIE 1,2,7,14,
HOJ (70; 126) = 14. 156.1) 1, 2, 3, 4, 6, 12; 2) HOJ (48; 60) = 12,
48 _ 2 157.1)15: 2)9; 3)8; 47, 158.1)1; 2)6; 3)9; 4)6; 5) 253
2 1 1 2 2 4 4
6)11; 7)6; 8)T; 9)3. 159. 1) 55 2) 35 3) 35 4 5 9 75 0 5 D 353

7 .qy2. 1 . .
8) 120° 9) 5 10) i 160. 1) 6, 12, 24, 54, 36, 72; 2) 1, 2, 3, 6; 3) 12,

24, 36, 72; 4)1, 2; 5)2; 6)12. 161. 1) sisasercs; 2) ger; 3)6.
162. 1) 60, 120, 180, 240, 300, ... u 75, 150, 225, 300, 375, ....
2) Moxxao, HOK (60; 75) = 300. 163.1)320; 2)37; 3)15; 4)10.

. 2)20; 3)63; 4)30; 5) 60; 13, ) 46 o 5
164. 1) 6; 2) 20; 3) 63; 4) 30; 5) 60; 6) 60. 165.1) o’ 2) 105 3) 18’

4) 55_6; 5) %; 6) % . 166. [Ta, paa y HuX ecTh obI(ue KpaTHble, HAIDH-
NMep NpOM3BeAeHue BCeX 2TUX HCEN, TO CPefu HUX AQIKHO 6BITL M HA-
umenbinee. 167. Hanpumep, 5, HO MOKEO cyMMy 5 1 ji060r0 KPATHOTO 7
ynena koader. 168. [[eueHse MOKHO, a BaIU HEAb3H. 169. Moskro 2)
u 4). 170. Yepes 2 u. 171, Yepes 180 m. 172. 1) 9 amuxos; 2) 6 aum-
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HBIX 4Mce] 72 U k. 370 IPONsBeAeHNEe DABHO CyMMe k craraeMblIX, Kaxjoe
1
u3 KoTopuix pasuo n. 190, 1) -é; 2) %; 3) fl,f; 1) 3. 191. Jwboe HezéTHOE

YUCI0 MOYKHO NOAYUKMTH IO 370# (opMyne, DOICTABHE B HEE BMECTO 7t
COOTBETCTEYIOIEe HaTypambHoe uncao., 192.1)a)ym = 5n —4; 6lm =
=5n-3:2)1,2,3mwm 4.194.1)2,4,6;2)1, 3, 5 3) 13, 26, 39; 4) 12,
27, 40. 195. 2) B meppoM cToaGue H YMEHbIIAEMOE X BEIIUTAEMOS RETAT-
cs Ha 11, Bo BTOpOM — HY TO, HHA APYroe He JENHTCA HA 11, B TPETEEM —
OIMH M3 YJEHOR DA3HOCTH [JEeNHuTCH, & xpyro#t me pemurca ma 11.

196.Pemenne. 1) f350 _1236 - 1133(‘150 _12’) - % = % 197. 2) 11x - 9y:
4) 8% — 5. 198.1) 7Ta + 4 = 7(a + 2) - 10. U ymenpmaemoe, X BEIMHUTAE-
Moe eATCA Ha 5, 3HAYAT, HA 5 fenuTcA U PASHOCTE. 2)a + b=(2000 +
+ a) + (b - 999) + 1001 = (2000 + a) + (b - 999) + 11 -91. Bee Tpu caa-
raeMbix gexsTcsa Ha 11, 3HaUMT, M CyMMAa AENHTCH Ha 11. 199. 1) Hu 5,
HU 3 He ZenATcH Ha 2, & UX PasHOCTE AENHTCA. 200. ITpn noAcTaHOBKE
yHeNAs 5 BMECTO X B JE€BOH SaCTH PABEHCTBA INONYUYNATCA IMCJIO, KOTODOE
fe geaMTCs Ha 5, a B MpaBseil ero YacTu YHCIo 0, ROoTOpOE JeNUTCa HA B,
3EAYNT, 9TO PABCHCTBO HEBEPHO, ¥ YMCIO 5 He ABIAETCA KOPHEM JaHHOTO
ypasuerns. 201, 2) Hucao 1 He ABAseTCA KOPHEM AaHHONO YPABHEHUAH,
IpU NOACTAHOBKE JMKHOro APYroro HATYPANBHONO THCIA BMECTO X JIEBAd
4acTh paBeHCTBA He GYAeT AeNMTLCA HA ITO UMCJIO, A IPaBad JeTUTCA
Ha moGoe HarypamsEoe wmcro. 202.1)a)131310+1; 6) 130 000 +
+1300+11; 4) a) 22066 090 —1; B) 22000000 + 66 000 + 88 + 1.
203. 1) 6) 181 819 = 181 818 + 1, ocraTox 1; 4) B) 14 285 607 + 5, ocra-
rox 5. Comer. Haitgure Gnmxalimee MeHbIISE HATYPATBHOE HCAO,
KOTOpOe AEJUTCS Ha AAHHOE YMCJIO. 205.1) 14; 2) 5; 8)3; 4)54; 5) 2;

6)1. 206.1) %; 2) g; 3 g; 4) %; 5) %; 6) g 207. 17 asToGycOB, B KaX-

nom us KoTopeix 53 Mecra. 208. Habop crout 17 p. nama 1 p. (mena 1 p.
15 17
wanoseposTsa). 20, 1) a) 14; 6) 37; ) 23; 1) 5; 2) 8) v ; 6) 755 B) 55
89 113, 89 . on 3. Lo 21
Iy {133’ z) 191° e) 3945 210. 1) 414; 2) 50 3)44,5; 4) 25 - 212. 72.
215.1) 45; 2) 18; 3) 36. 219. 4) Her. 221, MBEOKKTeh, KPATHBIA 5, HO

He Aensaniuiics Ha 25, IpH YMHOKEHHH HA YETHOE YHCJI0 JACT ONHH HY b
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Taxux uucen 16. MuoxuTens, KpaTatit 25, TPy YMHOKEHNH Ha 4HCIO,
KpaTHOe 4, aact gsa Hyas. Taxkux umcen 4. Takum ofpasoMm, zamHoe
opousBefeHue saxaHYuBaercA 16 + 2.4 = 24 mynamu. 222. Yncno
3 751 467 weuéTHOE, 3HAYMT, 068 MHOKUTENS AOJOKHBI GHITL HEUETHEI-
Mu. PasHOCTL ABYX HATYDAIBHBIX HMCeJ HEYSTHA, eCIM OZHO U3 HUX
YE€THO, a4 Jpyroe — Her. B 2ToM cayuae npousBefeHMe sTHX Ynces SETHO.
3HAUMT, TPOMIBEACHHUE PASHOCTH M IPOM3BEJCHENA He MOMKeT OBITD pas-
HbIM He4YeéTHOMY umexy 3 751 467. 223. Uro6el mpomsseneHEHe 6GLLIC
HEYETHBIM, BCE MHOMHTEIH JOKHEI OLITh HEUSTHBIMH. CyMMa J106bIx
ABYX HEYETHRIX YHCEN — YHCJIO0 USTHOE, A S3HAYMNT, U cyMMa 18 HeuyBTHRIX
qucel — uucao uérHoe. Ilpubasns k memy 19-e rRewéTHOE YMCHO, IO-
AYUUM HEUETHYIO CYMMy, KOTOpad He MOXeT OBITH DABHON 4Y&THOMY
uucay 98. 224. 1) B 270it cyMMe uéTHO IHC/I0 HEUETHAIX CIATAEMBIX, HO-
3TOMY CyMMa HeU€THBIX CJATAEMEIX YETHA M BCsA AAHHAS CYMMa YETHa.
2) B cymmMe HeyéTHOE YMCHO HEYSTHHRIX CJATAEMBIX, IIOBTOMY CYMMA
HEYETHEIX CIArA€MBIX HEYETHA, HEUETHA M BCA NAHHAS cyMMa. 225, Cepe-
AMHA 0OTPe3Ka GyeT UMeTs HATYPATLHYI0 KOODAKRHATY, €CIH KOODAUHATEI
Er0 KOHIOOB MMEIOT ONMHAKOBYIO Y€THOCTD, T. €. U060 08a 4yéTHBIe, 6O
06a BeustHbIe. BosbméM Touru A u B. Ecorm 48THOCTD HX KOODAUHAT OH-
HaKOBasd, TO CepeJHMHA OTPE3KA MMEeT HATYPANbHYIO KoopauHary. Ecin
/Ke KOODAMHATH TO4YeK A 1 B nMeloT pasHyio 48THOCTH, TO YSTHOCTD OfI-
HON M3 HUX COBIAZAeT ¢ YETHOCTLIO KOOPAMHATH ToukH C. Bass 3TY TO4-
Ky BMecTe ¢ TOUKOH C, noTyIuM 0Tpe3cK, KOHIB KOTOPOr0 UMEOT KOOp-
AUHATHI OAMHAKOBON uyérHocTu. 226.3, 4, 2, 4, 1, 3, 2, 227. T ok a-
daTenbeTeo. Ilyers Kaxkaoe U3 3TMX YMCEN IPM AeJCHHMH Ha 5 7aér
OCTATOK, paBHBIA r. Torga Kasoe U3 HUX MOMHO IPEJCTABHTL B BHAE
CYMME YHCJI&, KPATHOTO 5, u 7, BEanpuMep a = 6n + r, b = 5m + r. Toraa
a—-b=0n+r-(5m+ r). Ilo opapury BHIYHTARMS CYMMEL IOJIYIIM
Sn +r—-5m - r=>5n- 5m. 310 uncao Resurca Ha 5, WwTO M TpefoRra-
nock zokasarb. 235, 2) 6) Hennss, Tak Kak cymMMa sTHX oudhp He fe-
aurcss Ba 9. 236. Moxxno. 237. Moxkno. 239, Omutbea. 240, 1) 225:
2) 630. 241. Hanpumep, 1) 7365; 2)5124. 242.75 780 wmu 25 785.
243.4 284 284 284 242. 244.1) 1; 2) 7.251.1)Hal1nu 3; 2) Bal,2,3u6;
3)malm 3. 252,1) 138 22 6) 5. 253.1)

B8’ )33’3)28’4)67’ )E’ 66’

2) 215 3) 55 4) 2. 254, 1) Moscer 5 6) u 5). 255. 4075. 256. Bepast 3)
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2)m=>5%3)m=23n;4)m=n2 5)m=n%6)m=1+5n.327. 1) Ilyc-
THIMM SBISIOTCA MHOMkecTBa a) u B). 328. 1)1, 5, 25, 125; 2)1 m &.
329. B aroM MHoxkecTBe 6 snemernTton. 330, Bepen! yTBepxaenus 1), 2),
5), 6). 332, 1) MHOKeCTBO, B KOTOPOM TQJIBKO OAHH JJIEMEHT — YHCI0 2;
2) A; 3) MEOKECTBO UUCel, KpaTHBIX 63; 4) MHOXKECTBO UYETHEIX ABY3HAY-
HEIX uwmcenx; 5)D; 6) MEoxectso kBagpartoB. 333. Bo Bcex dopmynax
GYKBH 7t B kK IPUHMMAIOT HATYPaJIbHEIC 3HaUeBHs. 1) m = 6n; 3y m=63n;

2
5ym = 3k_r_1i . 335. Hu ogmoro, oxue uam gsa. 337. 1) MuoskecTBoM

yueHHKOB Knacca; 2) 29 ygennkos. 338. [Tpumagnexar: 1) 31 n 132;
2)10 1 123; 3) 11, 6 u 2; 4) xBaApPAT U PABHOCTOPOHHUY TPEYTOJBHUK;
5)1u3.340.1)a,r,e, 4, K, M, D, T; 2} 8, H, K, M, T, 341. fAenserca B 1),
4), 5). 342, 1) MHOKeCTBO HATYPATBLHEIX HHCeN; 2) MHOMECTEO MPAMO-
YIONBHHKOB WK MEOMECTBO PoMOOB; 3) MHOMKECTBO OGBIKHOBEHHRIX ApPO-
Geit; 4) maoxkectso wucen 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6; 5) MHOMECTBO HATYPAJIBHBIX
apees; 6) MEOMKECTBO HATYPaJbHBIX unced. 344. A = D = C,E=F.
345.3)-r)ANB#@;6)Ac B;B)BcA;T)A=B; ))AnB=0.
348. V 14 mronpEBroB. 349, 2) a) J; 6) MHOMKECTBO uucel, KpaTHRX 105;

B) MHOKECTBC POMOOB; T) {% . %, g}, o) {5}. 351.3)a) m = 156n; 6) m = 6n;
B) m =10n; r) m = 30n. 352.1){1,3,5,15};2){1, 3,5, 7, 9, 15, 21, 35,
45, 63, 105, 315); 3){1, 8, 5, 15}; 4){1, 8, 5, 15}; 5){1, 3, 5, 15}
355.1)a-0=0; 2)a + 0 = a. 356. 4). 357. 1) 34; 2) 91.

Tnasa 3. OrpuiarensHbie Yncna

363.Au F, Cu G, Du K. 368, 1) Purypa, CHMMEeTPUYIHAA YIIY
ABC OTHOCHTeNIBHO TOUKU B, ABAAETCA YIVIOM, BEDTHUKAJHLHBEIM YTAY
ABC. 369, ORDY:KHOCTH TAKOrO K€ PAfNyca, Kacalomascs NaHHOHK OK-
pyxHoctu B Touxe P. 371, ACKM, ACDF, FDKM. 373, Cam npsmMo-
yronsEUK ABCD. 374.1, 3, 5, 6, 7, 9. 375. 1) CepeguHa OTpe3Ka;
2) HeHTP OKPYXHOCTH; 3) TOUMKA NepeceveHna ANaroHaIe. 376.1) D, F,
A, C; 2) ED, CB, DA; 3) ADOE. 377. Moxer, eclIi TOIKA O neXuT HA
npamoit AB. 378. loxagareascTso. Ilpu cummerpun 0bpasyioT-
cs MAPHI B3AMMHO CHMMETPUYHBIX BEPIIHH. ¥ TPEYroJbHMKA M IATH-
yroJIPHIKA OJJHA BePIIXHA OPY 3TOM OKAMKETCS «IUIIHeHs, He uMeouei
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mapsl. 3HaYWT, OHA JOJMKHEA LITE CHMMeTpHYHa cama cefe, T. e, ABIATE-
Cf NeHTPOM CHMMEeTPHH. HO TOTZa CTOPOHBDBI MHOI‘OYI‘OJILHHK&, BBRIXOAHA-
[I¥e U3 3T0H BePINMHBI, COCTABAAIOT OTPEIOK U HE ABJIAKTCA 3BEHbAMHU
jJomariolt, obpasylomei mporoyronbEuk. 380. Bropo#t. 381. Bropoi.
382. Iepeouit. 383. Ilepsriit. 384.1) 10°C; 2)-15°C. 388, a) A(-9),
B(-7), C(-5), D(-3), E(-1), K(3), L(6), M(9), N(12); 6) M(-1,8),
E(-1,4), D(-1), F(-0,4), K(1,4), L(2), N(2,4); B) K(-5,5), B(-4,5),

A(-3), M(5). 39. 1) K(-3,071%; 2) T, (3 ) 3) M,(9); 4) E,(-1); 5) O(0);

G)Hl(—ﬁ%). 395.1)-3 u -2; 2)-3 u 2; 3)-2 n 3; 4)-2 u 2

396. 1) a) A(0); 6)A(5); B)A(-3); 2)a)B(-6); 6)B(1); =B)B(-9).
397. 1) A(0), B(7), C(1); 2)A(-T), B(0), C(-6); 3) A(-1), B(6), C(0).
398, 1) a) K(-6); 6) K(-4); B) K(-8); r) K(-10); 2)a) K(5); 6) K(7)
) K(-1); r) K(-3). 399. 1) M(-2); 2) M(-3,5). 400. 1) N(-3); 2) N(0);
3) N(-8); 4) N(—-20). 401. Bepro 1), 2), 3), 5), 7), 8). 405. A(-2,5),
A(2,5), B(0,5), B,(-0,5). 406. 1) A(-3); 2) A(5). 408. BepHE: BCe Hepa-
sercrra. 410, 2) T2 > 03 3) -3 < 0; 4) 5> ~7; 5)6,9> -2; 6) ~12 < 23,
411. 2) -100; -6; —4; -3,5; 6; 15, 413.1)8 = |-3| + |5}; 2) 9 = |7] + |-2};

3) 2 = |-5| - |-3]; 4) 2 = |5] - (3]. 414. 1) |m| + |n; 2) |l — |m]. 415. 6) —32 .

416.8) 0,25 = —i; 9)-% < —0,3. 417.1)a) -10; 6) -13; 8) -183,5;
r)—13,49; x)-13,487; 2)a)-70; 6)-T4; =®)-73,9; r1)-73,83;
x) —73,828. 418. 1)—4% ~ ~4,67; 2)-2 ~ -0,83; 3)-15,38; 4) -1,29.
424. 4) (-3, -2, —1}; 5) {~1; 0}. 425. 2) 10 u —9; 3) -1 u 0; 4) -6 u —5.
426.1)5,3 > 0; 2)-41,3 < 0; 3)a < 0; 4)¢c > 0; 5)b > 0; 6) m < 0.
429. 4 wux —4. 430, 3) Hyas. 437, 1) 2,7; 2)-23; 8) 7,03; 4) ~75; 5) a5

6) ~-b. 439. 2)a) x = —3; 6) x = -5,2, x = 5,2; B) HeT KOpHeH; I) X = 3%
441, 12) 0,36 > —0,(360); 13) —0,(75) < -0,756; 14) —0,(47) < —0,(473).
444.1)0;2)0;3)1,2;4)0;5) 1, 2 unm 85 6) 1, 2, 3, 4 unu 5. 445. 1) al;
2) 2lal; 3)lal; 4)4lal. 446.Bepuo B 1), 4), 5), 6), 7). 447.1)MoxHo;
2) nensasn. 448. 1) Momxno; 2) rennsa. 449. 1) A(—5); 2) A(6). 450. 1) Ha
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5 7 1 112 39 31, 66 _

5.9y T.g_1, _89, _86 g4l -z
D7:2)~3:8) -5 05" 8) 5 6) - D1z 8) 37 - 534 D —15 5
2)-Fi 9555 9-7-535. 02 2 5 2 05 5) i 6) 2

536.1) 105: 2) o3 3 o ) 537.Z ¢ Q N c Z

538. 2) HenonoxuTrensHbie Heanle 9ucta; 3) Apodubie yucaa. 539. 1) 15,

281

2) 8; 3) 45 P 4) S5

. 540. 1) 43— 2) —=; 3) 602; 4) 8,79, 541. Oqunaxo-

Bel B 1) m 4). 542.1) -19; 2) 5; 3) —105. 543.1) 16,3; 2) 377.

['nasa 4. PopMynbl u ypaBHEeHUA
548. 1) -4; 2) 2; 3) ~2,5; 4) 4; 5) -5; 6) 90. 549, Oqun ROpBHL B 1),

2), 4); 51 ogBoOro Kopaa B 3) u 5); ABa Kopua B 6). 551.1) - 4 ; 2) - 3,

3)-42; 4)0,5 5)-35; 6)2,7. 552.1)-5,2; 2)-20; 3)-2; 4)0,23;

5)—0,375; 6) -7,4. 553.1) - 13,2)2 3)1.5; 4) 0; 5) ——; 6) 3. 555, IIpas

11 ’
VUeHHK, COCTaBMBINMIT ypaBuenwme 1). 556.1)6); 2)a). 557. 1) Ilycrs
YHCA0 BEPHBIX OTBETOB I, Torga Tn — 12(30 — n) = 77. 2) IlycTe rpyma
CTOHUT X p., TorAa 8x = 12(x — 5). 3) [IycTs KamaNE NOIYIHI X OPEXOB,
roraa 3(x — 4) = x. 4) Ilycrs cury x Jxer, Trorga 3(x + 10) = 7x + 10,
5) ITycTe criny x jer, Toraa 2(x + 15) = bx + 15. 558.1)90 u 9; 2) 77
u7;3)24 m 4) 44 xrun 52 xr. 559. 1) ITycrs pacerosnue AB paBHO X KM,

TOrma % 24 = 2. 2) IlycTh CKOpPOCTH JIOAKH X KM/4, Toraa 6(x + 2) =

=8(x — 2). 3)Ilycts cropocTb TeweHms x KM/4, torga 13(22 + x) =
=15(22 - x). 4) IlycTs BTOpOl M0e3s AOTOHUT NeDBRIA uepe3 X 4, Toraa
36(x + 2) = 48x. 5) [TyeTs HA TENMOXOAE TYPHUCTSHI APOEXATH X KM, TOrAa
x x + 420

3% - 80 6) ITycts 6par BCTPeTHN CeCTPY depes X4, TOrma

(5 : 1%):: + 5x = 21. 560, 1) 240 sn; 2) 14 xw/w; 3) 15 xoa/; 4) wepea
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6 u: 5) 1020 km; 6) 2w 20 mun. 561.1) 3, 4, 5,6, 7; 2)-8, 6, -4, —2;
3)-9, -7, -5, -3; 4)-18, —15, -12. CoBem. Q603Ha4YETe MEHBILee
yueno Gyxsoit n. 563, 1) 320 p.; 2) 15 9. 564. —21. 565. 25 yuernxos.
566. 15 mapok. 567. 28 ner, 42 roga. 568. 1) d; 2) 0,12d; 3) ¢ = 0,88d.
569. 1) e = 1,03b; 2) a = 0,93b; 3)a = 0,65b; 4)a = 1,77b. 570.1)a) Ha

100% ; 6) 18 50% ; 2) a) 5a 50% ; 6) Ha 33% %: 3) a) ua 25%; 6) Ha 20%.

571.1)Ha 25%; 2)ua 20%; 3)Ha 11% %; 4)ma 10%. 572.1) 40 xr;

2)a)15w; 6) 140 xr. Pemennme. 1)Ilyers Macca CHIDOTO KoOhe X KT,
rorga 0,875x = 35, x = 40 (xr). 2)a) [Iycte macca xneba x 1, TOrga
0,7x = 10,5, x = 15 (m); 6) 200+ 0,7 = 140 (xr). 573. 1) 60%; 2) 40%.
574.1)0,6 kr; 2) 2,8 kr. Pemenne. 1) Ilycts ByxHO RobaBUTE X Kr

cepebpa, TOTHA ﬁx?-_x 100 = 30, x = 0,6 (xr). 2)IIyers HyxHO
nobaBUTE X KI' 30J0Ta, TOTAA i ;+ <100 = 30, x = 2,8(kr).

575. 1) a) 12,5%; 6) 28,125%; B) 53,125%; 2) 2 1. 576.1) 25r; 2) 13 13

3)4r. 577.1)5%; 2)20%; 3) 11 %%; 4) 20%; 5) 25% . 578. YmeHsn-

mmaacsk 5a 1%. 579. 1) 11 340 p.; 2) 10 260 p. 580. Bo Bropom MarasH-
ue. 581.1)33 verc. p.; 2)36300p.; 3)39930p. 582.Ha 17,7%.
583. 1) 45%; 2) 80%. 584.1) 1 kr; ) 2)2xr. Pemernue. 1)Ilyere B

crnage 6BLI0 X KT 30/I0T&, TOTAA 4 e 1 +100 — 5 +100 = 15, 20x + 20 —

—925x = 15, 5x = 5, x = 1 (xr). 2) [Tycrs B conase 6ei0 x Kr cepebpa,
Tor,u;a +100 — m <100 = 10, 25x — 20x = 10, 5x = 10, x = 2 (kr).

585. 6 kr. Pemenmme. Ilyers Mezm B cIaBe CTAl0 X KI, TOrAa

75 - 100 - x102 100 — 10, 25x — 30x + 60 = 80, ~5x = —30, x = 6 (xr).

586.1)50r; 2)60r., Pemenne. 1)Ilyers Hy:xHO f06aBUTE X T ca-

25+ % 100 = 50, 291X .5 _ 1, 50 + 2% = 100 + x,

Xapa, TOrid 7657 » 700 + x

x = 50 (r). 2) IIycrs By:XHO 700ABUTEL X I' BOARI, TOTAA %}OOT% «100 =
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681.1)A4,(2; -5), By(-3; -7), C,(-0,273; 17,85), Dy(95; 0,017);
2} Ay(=2; 5), B,(8; T), C,(0,273; —17,85), D,(—55; —~0,017); 3) A4(—2; -b),
By(3; -T), C4(0,273; 17,85), D4(-55; 0,017). 683. Eciu paccroanue or
TOYKHM Ha nodce A0 Marymikwu pasao 0,5 M, To 3,14 M. 684.(-1,5; 3),
(4,5; 3) m (1,5; -1). 687. 2) a) iza xoHyca; 6) ABA KOHyCa M IHINHAP.
688. 3) a) 5; 6) 6; ) 7. 689. 3) a) 7; 6) 6; B) 5. 693. 1) 367 M2; 2) 367 M3,

256
694. 1) a) z—gﬁﬂz cM3; 6) % cm3; B) %n M3 1) B—lnms; 2) a) 647 cM2;

a

6) 16xecn?; BYmMZ 1) %n M2, 695.1)a) V= %; 6) S = nd?;
3. 2, 4 3. 4 2. O . 2.
2)a)4,5ncm?; 9mem?; 6) g7 oM g™ eM% B} 16 M 2,25 cm?;

r) 0,0045n cu®; 0,097 cM2. 696. lmamerp mapa pasen pebpy kKyba a.

1) Vmapa =% Viyoa = asl. Vmapa : Vuyﬁa “6ad 67 0,5; 2) chzepu nas,
wa? T
Sos. xyea = 687 Sepern T Snon ryen = 6ol 8 °© 0,5. 698.30cm.
3,144d3

Pemenne. =~ 14, d3 = 27, d = 3 (am). 700. Cymecrryer.

6
1) TpeyroapHas nupaMuga; 2) UPAMOYTOJBHEIH  NapalJelelunes.
703.1)2) 6,7%; 2) 6) 29,2%; 3) B) 12,5% . 705. 1) 24°; 2) 120°; 3) 132°.
707. 2) 365 man kM2, 708, 2) 16 200; 3) 108 000. 712. 1) Temneparypa:
2} 5 °C; 3) mecausr; 4) B mione. Cpejusia TemmepaTypa pasHa 17,8 °C;
5)B sAHEBape u eBpane. CpegHsa rtemneparypa pasha -7,8 °C.
719. 25 yyenukos. 720. Iuarpamma r).

[naea 5. IlosTOpenue

722.5)2-107 + 7.10% + 2-10% + 7-10% + 2.10%2 + 7.
723.1) 20 000; 2)344999; 3)20480; 4)2005; 5)3500; 6)5990;
7) 180 500; 8) 4 000 000. 724. 1) r) 2 020 000 020;: 2)r) 2. 10% + 2:107 +
+2+10. 727.2)900; 6)9 900 000000. 728.1)23p.; 2)34; 3)14 u;
4) 20 peraneit. Pemenmue, 1)(164 — 12.7):16 = 5(p.); 2) (305 —

~5.25):60 = 3(u); 3)196: (16 — 2) = 14 (a); 4)5(% + 2ig) -
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= 20 (perameit). 729.3)18 570, 5790; 4)2, 18 570, 5790, 1234.
730. 1) 2 u 997. 731. Ogo U3 TPEX MOCHEAOBATENLELIX HEUSTHBIX UHCEN
obasarenpHo Aesmtcs Ha 3. IIpocThiM OHO IpPH 3TOM ABAAETCA TOJALKOC
B cTydae, Korga uuchao pasHo 3. 732, loxaaareascrro. Ilyers B
ABY3HAYHOM YMCJIE X AeCATKOB U i egurni. Toraa 10x + y—(10y + x) =
=9x - 9y = 9(x - y). B ckofkax wes0e YUCI0, ¥ CKOGKA VMHOMXAETCH HA
9, sHauuT, DpOM3BeAeHMEe AeauTed Ha 9. 733. 1) 0; 2) 5. 734. 4) 2664 =
=23.32.37. 736.1)6; 4) 18. 737.B 1)—4) oba ciaraemMeIX AeXsTCA Ha
YKasaHHOe YHCJIO; B 5) U 6) MOXXHO BHIHECTH 38 CKOBGKY oOmMIME MHOMEH-
Tenb. 739. 1) Yepes 12 mun; 2)uepes 1u. Pemenwue. 1)} PasnoeTn
CKOpOCTel TPeThero W BToporo Derymoe B 3 pasza Gosbrme PA3HOCTH CKO-
pocTeli BTOPOro M mepBorce. 3HAYHUT, BTOPOiL feryH oxaseiBaeTca B OGHOM
MECTe ZOPOXKKH C TPETEUM B 3 pasa ualle, YeM ¢ HepPBhIM. Takum obpa-
30M, BCe TPpu DeryHa OK&MYTCS B OZHOM M TOM e MeCTe JODOKKH B
MOMEHT, KOrZa BTOPOH OeryH BuepBble HOpaBHAETCH c OEPBHIM. JTO0
npousoiaér yepes 0,4:(12-10)}=0,2 (€). 740.5)62 700; 9)100.
741.6) 18k + 66. 742.2a) 2; 6) 1; B) 0; ) 16. 743. 1) 386; 2) 825; 8) 27;
4)20; 5)113; 6)27. 744.1) Camonérs BeTperarca;  2) 2000 kMg
3) 2800 xm; 4) 4800 xm. 745. 1) 8; 2) 12,6 kr; 3) 60,5 m; 4) 131 p. 60 k.
746. 1) 30; 2)4000; 3) 230; 4)9p.; 5)154; 6)50 kM. 747.1)25%:
2)20%; 3)60%; 4)250%; 5)25%: 6) 250%. 748.1)2500p.;

2) 227 p. 50 x.; 3) 34,4 km/5; 4) 120 k; 5) 1,5 xr. 749, 1) g; 2) g : 3) g ;

8., 67 o 41 1.3)902 .5 2,6 L. 795 g313
TV 113 O g5 750D g 195 5 250 I el 83l
i
9) 13 10)21; 11)20; 12) 4; 13) 5 14) 575 15)2- 751. 1)%; 2) 36

36:4)213.753.1) 1;2) 15:8) 3: 9)3L:5) 3:6) 1,1, 754, 8) 83,027
=80 + 3+ 0,02+ 0,007. 755. 1) 7,05 2) 0,4; 3) 3.75; 4) 1,(8); 5) 0,(13);

1 25 11 1813 7
6) L(2); 7) 4,8(3); 8)3,(140). 756.1) 55 2) s 3) 55 4) s 5) 1

6) %; 7) %; 8) % 759. 1) 5; 2) 50; 8) 72,3; 4) 120; 5) 9,20; 6) 0,187.

760.1)0,42 < g <0,43; 6) 55,83 < 55,(83) < 55,84. 761. 1) 17,56;
2)3,25; 3)1277,08; 4)73,02; 5)0,537; 6)0,404; 7) 78,3; 8)0,25;
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9)0,13; 10)2,05; 11)1,0008; 12)3,9. 762.1)318,38; 2) 37,17,

3) 124,275; 4) 8,35. 763. 1) % qacTs oyTH; 2) g 3amaca yriafa; 3) DOJOBH-
Hy aucraEnum; 4) 168 crpanun. 767.1) 0,(14); 3) —4,(6); 4)12,7(6);
5) 1,2(14); 6) 0,8(6). 769. 1) —42x — 2y; 2) 3b — 12; 4) 14,88x + 5,5y +

+12. 770. ) 1%, 2)-2; 3)0; -1, 771.1)3; 2)100. 774.1) Ilpu
x>0; 2)npu x <0; 3)upn x <0; 4)mpu x < 0.776.Cosmer. 0Obo-
3HAUBLTE OJHO U3 TuceN GyKBOK X B pemuTe ypasHenge. 1) 20 u 50; 2) 36

u 24; 3) 40 u 20,2; 4) 10,95 u -13,65. 777. 1) 20 509; 2) 37,9; 3) lg ;

4) -2,925; 5) 149 6) ——=. 778.1) 96 xm; 2) 272 xm; 3) 16 ManbaMKOB

90 g
u 20 gepoyex. Pemenue. 3)IlycTh B Kjaacce X MANBYMKOB. Torna
gx - %(36 — %), 5x = 144 - 4x, 9x = 144, x = 16. 779. 1) 2; 2%; 4%;
3 H 6% ; 53 1-2 . 780, 1) 3x = 12(0,5x + 2), x = -8; 2) 0,5y + 0,75 +

--1 =—§° = — =2_0..' é — —
44 8,3)1(—‘Jx+3 52x - 1), x 21’4)6 2
,0(0,5y — 1), y = 6 781.a)2, 8, 9; 6)1, 5; B)6; r)3 4 n 7

782.1)-5,5; 2) —; 4)12—,5)6 6) 18,5. 783. 1)~ 5= 2) ~12 ;
13 28 3

3) 282; 4) 2%. 784. 1) 240 crpanuu; 2) 80 xr zm 60 kr; 3) 12 rpym un

36 abnoun. Pemesnue. 1)Ilyers 3a Hegeno DepeBesen0 X CTPAHHIIL.
Torga x + 60 = 3x — 60, x = 60. 2) IlycTs B mepBOM MEIIKE X KI' MyKH.

Toraa x — %x =140 - x + %x, x = 80. 785.1) 36 cm2; 2) 45 cm?;

3)ma 25%. 787.1) 17,6 cw; 2)8% AM; 3) 2 m; 4)0,5M; 5)5,18 o
G)g aM. 788.Cymecrsyer 8 1) m 2); He cymecrByeT B 3) mn 4).

789. 1)5%;; M 2)7.5cM u 255cm; 3)80cw; 4)3,9M m 6,9m.

791. 1) 10,5 v; 2) 112 cm2. 796. 1) 45°, 135°; 2) 126°, 54°; 3) 72°, 108°;
4) 30°, 150°, 797.1)126°, 54° 2)80°, 100° 798. 900°. 799.180°.

314









8 cv. 896. 1) Ha 6°, na 60°, na 90°; 2) 5a 30°, ma 120°, ua 15° 3) 60°,
90°, 150°, 45°; 4) ec1k mepemena nHagasnack B 10 4, To yrox MeX Ay CTpe-
KaMH yBeIMUYMJIcs HA 55° ecnu mepemeHa Hagmérca B 10 u 30 mun,
TO YTOJI YMEHbINUTCSA HA 55°, a ecnn nepeMena Haunérea B 11 4 55 mux,
TO K KOHIY NEePeMeHH YIrOJ OHK&KETCA TeM >Ke CAMBIM, T.&. He
namenurcsa. 897. 1) 1 unn 3 npameix; 2) 1, 8 nin 6 npameix; 3) 1, 5, 6, 8
vy 10 npamux. 898. 13 ppamerx. 899. 4 npameix. 900. Moryrs 2 u 3,
me moryT B 1. 901, 1) MoryT 8 1 u 4, He MoryT B 2 1 3; 2) aTo pasrObes-
PeHHbIH TpEeYroABHHK; 4) MOMeT B a), He MokeT B 6) u B); 5) moxer,
€CIM TPeYTOJbHUK paBHOCcTOpoHHMM. 902.1) 27 cM; 2) 18 M mau 21 M.
903. Hu oguoro, Tpu unn gereipe. 905, Bexuuuusr yrion: 1) 80° u 100°;
2) 72° u 108°. 906. Bexmuunn yraor 55° m 125°. 907, 1) 24°; 2)117°.
908. 1) 44°, 59° 1 77°; 2) 119,5°. 909. 105°.910. L B=36°, LA =/C =
=7T72° 911, 120°,






Ocp abenuce 205

— opauHat 205

— cuMMerpun 192

OrTHomenue BenuauH 22

Ilepeceuenue MuOxecTs 93,
97, 100

Hupamuaa 214

IInomans kpyra 185

IIopmHOMKECTBO 97

IMogotHBIe burypsr 7

— TPEYTrOJbEUKHK 9

— claraemMule 149

Ilpuama 213
IIpnsnaxkm geaumocTn
—HaZ2 67

—mHa3d 71

—mHa4 69

—muab 67

—mHa6 87

—Hua9 71

—ual0 67
IIponopuua 25

— KpaitHue ujesnr 26

— cpelHue 4ieHs 26

IIponenTHOE cComepxanne 174

Passéprka 216

Pazstoxxenne Ha MHOMXHTEAU
77

PackpriTre crobok 151

Pemrmre ypasnenne 164

Pemero Jpatochena 233

CeoiicTBa Aenerua 157

CroiicTBO gesmmocTH mpoma-
rReeHns 58

— CYMMGBI H9

— pa3uocTH 61

— HeJkIX ynceya 159

Cummerpuga 106

~— neHTpaabsaas 107

— oceBan 191

CummMerpuyrasn purypa 194

Cdepa 212, 213

CxoacTeennble cToposs! 10

Tena ppamenus 213

Popmyiaa

— JAJIMHBI OKDPYXHOCTH 183

— HeYeéTHOro yucxua 61

— 0b6béMa npusMer 253

— 0bBéMa nuanHApa 253

— 00BbéMa mapa 217

— IJomany kpyra 185

~— nyomanu cheprr 217

— 4ETHOrO Yucya 59

— Jitnepa 216

Ypasaenue 164

Henrp cummerpun 107

IlerTpanbHO-CUMMETPHIHEBIE
Touku 110

— ¢urypm 110

IleunrpansHni yron 189

Ounuaap 213

Hucno raTypanbpHoe 229

— HeOoTpHIiaTeldbHOe 115

— HEHOJIOXKHUTeNbHoe 115

— oTpHnareasHoe 113, 240

— HoJoXxuTeasrHoe 114

— npocTtoe 75, 231

— panuoHansHoe 160

— cOCTaBHOe 75

— meJioe 125

Yucsra B3auMHO IpoCThIe 84

— OPOTHUBOIONOMEHBIEe 124

— BaauMHO oOpaTtHsie 155
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